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Milí čtenáři,

„Doba se mění“, říká v rozhovoru na 
tento měsíc jeden z nejpovolanějších od-
borníků na drogovou prevenci Lubomír 
Šlapka. V povídání, které jsme pro vás 
do dubnového vydání připravili, se mimo 
jiné dozvíte, zda i on sám vyzkoušel ně-
kdy drogy a s jakými osudy se díky svému 
povolání, kterému se věnuje už patnáct 
let, setkává. Co dalšího z profesního, ale 
i osobního života Luboše Šlapky vyzvěděla 
redaktorka Eva Maříková, zjistíte na stra-
ně šest.

„Zelená se zelená, ta mostecká kra-
jina“. Takový je název výtvarné soutěže, 
kterou pro mateřské školy na Mostecku vy-
hlásila společnost Czech Coal Services. Co 
musí třídní kolektivy splnit a především do 
kdy, aby se mohly utkat o lákavou peněžní 
cenu, se dozvíte na vedlejší straně dvě.

Za pozornost v tomto vydání stojí i po-
zvánka do salónu nové generace, kde 
z vás udělají „nového člověka“. Jak taková 
proměna vypadá, o tom si nejenom pře-
čtěte na straně osm, ale zkuste se přesvěd-
čit na vlastní kůži. 

S jarem, ke kterému patří výpravy do 
přírody, přinášíme pozvánky na výletní 
místa, kam stojí za to vyrazit a  máme je 
skoro u nosu. Máte-li své tipy a nápady, 
kde a jak strávit příjemné výletní chvíle, 
rádi je v příštím vydání také otiskneme.

Ani tentokrát nechybí informace ze 
společností Mostecká bytová, Technic-
ké služby města Mostu, První mostecká 
a United energy. Na jejich stránkách se 
například dozvíte, jak to vypadá, když se 
nájemník odmítá přizpůsobit, kdy se bude 
čistit vaše ulice, jaká největší investice se 
začala v teplárně Komořany a jaké výhody 
skrývá centrální zásobování teplem.

Hezké a slunečné květnové svátky  
Pavlína BOROVSKÁ,

vedoucí redakční rady

STRUČNĚ Z REGIONU

LITVÍNOV 

Divadelní premiéru měli v Litvínově 
Gansteři z městečka. Nový titul jako svou 
pátou premiéru letos uvedlo Docela velké 
divadlo.

LOUNY

S výstavbou nové komunikace a částečně 
také rekonstrukcí stávající se začalo na sil-
nici první třídy mezi Mostem a Lounami.

MOST

Město Most vyčíslilo dluhy svých dluž-
níků. Celkem má Most pohledávky ve výši 
sto osmdesát čtyři miliónů korun. Největší 
hříšník dluží městu dvacet tři miliónů ko-
run.

MOST
Kriminalita v Mostě za loňský rok pokles-

la, i když násilných činů naopak přibylo. 

LITVÍNOV

Unipetrol RPA pořádal v litvínovské Ci-
tadele svůj ples. Během večera obdržel me-
zibořský starosta Miroslav Huml dar ve výši 
čtyřicet tisíc korun. 

MOST

Nemalý počet stížností směřovali Moste-
čané na úřad. Magistrát vloni řešil celkem 
sto osmdesát tři stížností a tři petice.

LITVÍNOV

Litvínov má nového starostu. Odvola-
ného Milana Šťovíčka nahradil ve funkci 
Daniel Volák. 

LITVÍNOV

Litvínovským strážníkům přibyl do vý-
bavy mobilní defi brilační přístroj pro po-
skytování laické první pomoci.

LITVÍNOV

Litvínovská přádelna, ve které je zaměst-
náno čtyři sta lidí z regionu, je v konkurzu. 

ÚSTECKÝ KRAJ

Krajští zastupitelé odsouhlasili na rok 2009 
pro železniční dopravu částku 436 miliónů 
korun, což je o šest procent více než vloni.

MOST

Začátkem dubna začal v Mostě fungovat 
pojízdný úřad, který mohou využívat na-
příklad nemocní lidé.

MOST

V mostecké knihovně se konala první 
aukce uměleckých děl. Výstavu obrazů, kte-
ré se následně vydražily, zaštítil Rotary club 
v Mostě.

MEZIBOŘÍ

Za teplo zaplatí Mezibořští o čtvrtinu 
více než dosud. I tak je ale nárůst nižší, než 
by mohl být, pokud by město neinvestovalo 
do tepelného hospodářství milióny korun.

LOM

Na svém březnovém jednání zařadili 
lomští zastupitelé panelové domy v Libko-
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vické ulici do seznamu objektů určených 
k privatizaci. Stalo se tak na přání nájem-
níků domů.

CHOMUTOV

Tradiční Bambiriádu, největší přehlídku 
činnosti dětských a mládežnických sdruže-
ní v Chomutově, zaštítí první dáma Livie 
Klausová.

LITVÍNOV

Část litvínovského zastupitelstva bojko-
tovala březnové jednání. Na protest proti 
odvolání Milana Šťovíčka z funkce starosty 
odešla z jednání, čímž se zastupitelstvo sta-
lo neusnášeníschopné.

LITVÍNOV

V aule Centra bakalářských studií v Lit-
vínově se sešlo vedení města s obyvateli Ja-
nova. Při diskuzi padla i slova chvály smě-
rem k městu. 

LITVÍNOV

Litvínovský zámek Valdštejnů čeká v le-
tošním roce další rekonstrukce. Od minis-
terstva kultury získalo město dotaci více 
než jeden milión korun. 

MOST

Velikonoční svátky se letos v Mostě při-
pomněly formou tradičního jarmarku. 

MOST

Stavbou autosalónu odstartovala výstav-
ba v rozvojové zóně v ulici Žatecká v Mos-
tě. 

MOST

Osmnáctijamkovým golfovým hřištěm 
by se Most mohl blýsknout už v příštích 
dvou letech. Projekt na jeho výstavbu je 
před dokončením. 

MOST

Jeden z romských pacientů by se v do-
hledné době mohl dočkat nové kostní dřeně 
od chanovského dárce. 

MOST

Fakulta životního prostředí Univerzity J. 
E. Purkyně bude po celý rok spolupracovat 
s Mosteckem v otázkách životního prostře-
dí regionu.

TEPLICE

Z nové digitální jazykové učebny se mo-
hou těšit žáci Základní školy Buzulucká 
v Teplicích.

LOUNY

Hned několik stavebních úprav, kte-
rá zvýší tepelný komfort, začalo v dubnu 
v Lounech. Týkají se škol, ale například 
i loutkového divadla.

LITVÍNOV

Litvínovští dlužníci mohou až do konce 
května využít amnestii. Pokud nezaplatí své 
dluhy, nastoupí exekutor.

ÚSTECKÝ KRAJ

Dvanáct tisíc korun za tři roky studia, při 
vyznamenání až jednadvacet tisíc korun, 
budou moci získat studenti vybraných stře-
doškolských studijních oborů.

HORNÍ JIŘETÍN

Rozpočet Horního Jiřetína dosahuje pro 
rok 2009 na straně příjmů i výdajů 37 787 

tisíc korun. Nejvíce hodlá město investovat 
do bydlení.

JIRKOV

Jirkovská radnice rozhodla, že z ubytov-
ny ve Studentské ulici vznikne dvacet čtyři 
nových bytů.

TEPLICE

Tereziny lázně v Dubí, dlouholetá sou-
část teplických lázní, má nového majitele. 

ROUDNICE NAD LABEM

Roudnice nad Labem připravuje rekon-
strukci parku Josefa Hory v centru města.
Akce přijde město na šest miliónů korun.

ŽATEC

V České republice končí fi rma HITA-
CHI. O práci přijdou všichni zaměstnanci 
společnosti z průmyslové zóny Triangl.

FLÁJE

Z Flájské přehrady vylovili policisté mrt-
volu šedesátileté ženy. Cizí zavinění nebylo 
prokázáno.

ŽATEC

V sídle závodu Hitachi vytvořil mostecký 
úřad práce provizorní pracoviště.

LITVÍNOV

Litvínovští senioři přišli na jednání za-
stupitelů, aby bránili svůj penzion. Město 
před časem zveřejnilo záměr objekt prodat.

MOST

Mostečtí zastupitelé schválili alkoholo-
vou vyhlášku. Od června budou alkoholové 
dýchánky na veřejnosti v Mostě pasé.

MOST

Městu Most byl schválen Integrovaný 
plán rozvoje města DEMOS. Do sídlišť s vy-
sokou koncentrací romské menšiny půjde z 
EU tři sta miliónů korun. Peníze půjdou do 
Chanova a na Stovky. 



K
U

LT
U

R
N

Í 
S

E
R

V
IS

5

MĚSTSKÉ DIVADLO MOST
VELKÁ SCÉNA

5. května - 19.00 hodin - PANÍ MINISTROVÁ 
Satirická komedie o tom, co dokáže moc udělat s am-
biciózními hlupáky. Vstupné: 140,- 120,- Kč. Délka 
představení je 150 minut.

6. května - 19.00 hodin - SUGAR (NĚKDO TO RÁD 
HORKÉ) 
Jevištní adaptace nejslavnější filmové komedie 20. 
století Někdo to rád horké. Muzikál plný podmanivých 
melodií, vtipných situací a šarmu. Vstupné: 140,- 120,- 
Kč. Délka představení je 180 minut.

10. května - 19.00 hodin - JAKUB A JEHO PÁN – pocta 
Denisi Diderotovi
Vtipná, hravá a moudrá komedie. Příběh o přátelství, 
lásce, zradě a také o cestě. Hrají: J. Bartoška, K. 
Heřmánek, V. Freimanová, P. Pospíchal, J. Carda, D. 
Morávková, K. Janečková, Z. Žák, M. Kubačák. Uvádí 
Divadlo Bez zábradlí Praha. Vstupné: 380,- 350,- Kč.

11. května - 20.00 hodin - BOHUSLAV MARTINŮ, 
BOHUSLAV MATOUŠEK a svět evergreenů
Zpěv: Jan Smigmator a Magdaléna Kvapilová. Vstup-
né: 300,- Kč.

13. května - 19.00 hodin - MAMZELLE NITOUCHE 
Milostné i divadelní dobrodružství chovanky kláštera 
U Vlaštoviček Denisy de Flavigny a jejího učitele, 
varhaníka Célestina. Vstupné: 170,- 150,- Kč. Délka 
představení je 130 minut.

22. května - 19.00 hodin - MAMZELLE NITOUCHE 
Vstupné: 170,- 150,- Kč. Délka představení je 130 
minut.

26. května - 19.00 hodin - MAMZELLE NITOUCHE 
Vstupné: 170,- 150,- Kč. Délka představení je 130 
minut.

28. května - 19.00 hodin - ŘÍMSKÉ NOCI
Uvádí Divadlo v Řeznické Praha. Vstupné: 280,- 260,- 
Kč.

31. května - 17.00 hodin - PŘÍSTAV POD HVĚZDAMI
Muzikál pro rodiče s dětmi. Vstupné: 140,- 120,- Kč. 
Délka představení je 120 minut.

KOMORNÍ SCÉNA

4. května - 19.00 hodin - SILNICE
Vstupné: 140,- Kč. Délka představení je 95 minut.

12. května - 19.00 hodin - DVANÁCT ROZHNĚVANÝCH 
MUŽŮ
Soudní proces v přímém přenosu o vině – nevině mla-
díka obviněného z vraždy otce. Vstupné: 140,- Kč.

15. května - 19.00 hodin - PŮLDRUHÉ HODINY ZPOŽ-
DĚNÍ
Francouzská konverzační komedie vypráví příběh stár-
noucího manželského páru, vyniká slovním humorem 
a trefně popisuje hořko-sladkou zkušenost mnohaleté-
ho manželství. Hrají H. Siedlová a S. Oubram. Vstupné: 
140,- Kč. Délka představení je 75 minut.

18. května - 19.00 hodin - DVANÁCT ROZHNĚVANÝCH 
MUŽŮ
Soudní proces v přímém přenosu o vině – nevině mla-
díka obviněného z vraždy otce. Vstupné: 140,- Kč.

20. a 25. května - 19.00 hodin - NEJSTARŠÍ ŘEMESLO 
Vstupné: 140,- Kč

DIVADLO NA TOČNĚ

19. května - 19.00 hodin - JASNOVIDEC
Divadelní adaptace románu Bratři Lautensackové po-
pisuje dramatický osud muže, který dal své schopnosti 
do služeb režimu. Vstupné: 130,-Kč. Délka představení 
je 155 minut.

DIVADLO ROZMANITOSTÍ MOST

2. května - 10.00 hodin - TŘI ČUNÍCI NEZBEDNÍCI
Jedna z nejslavnějších pohádek Anglie se stala předlo-
hou pro nové zpracování veselého příběhu tří prasátek. 
Vstupné: 65,- Kč.

 V Podkrušnohorském gymnáziu v Mos-
tě bude od 15. dubna zaveden systém elek-
tronických žákovských knížek. Na jeho 
vzniku mají svůj podíl i společnosti skupiny 
Czech Coal. 

Finance od těžařů, společně s prostřed-
ky od Evropské unie, umožnily střední 
škole před dvěma lety vybudovat počíta-
čovou učebnu, ale také zajistit výpočetní 
techniku pro učitele. Loňský dar od Vr-
šanské uhelné a.s. ve výši 200 000 korun 
umožnil doplnit systém o komunikaci 
s rodiči prostřednictvím elektronické žá-
kovské knížky.  Na modernizaci počíta-
čové sítě se podílela také společnost Info-
tea, která je členem skupiny Czech Coal. 
Elektronická žákovská knížka představuje 
nejmodernější způsob komunikace ško-
ly s rodiči.  Jedná se v podstatě o nástroj, 
který umožní rodičům přístup prakticky 
z kteréhokoli místa do databáze žáka, z níž 
se dozví o jeho studijních výsledcích a do-
cházce. Program, v němž elektronická žá-
kovská knížka pracuje, má i další funkce. 
Umí udělat vážený průměr z jednotlivých 
známek studenta, a to i podle závažnosti 
práce, za níž byla známka udělena. Každý 

učitel totiž zadává známky včetně označe-
ní jejich důležitosti. Součástí programu je 
i nástěnka, kam může učitel umístit infor-
maci například o třídní schůzce, ale i rodi-
če budou moci napsat učitelům. Rodičům 
systém také umožňuje přicházet na tradič-
ní třídní schůzky, které škola nechce zru-
šit, připraveni a nebýt nepříjemně překva-
peni výsledky studia svého dítěte. Systém 
zároveň zvyšuje i zodpovědnost učitelů 
za udělované známky, z nichž se tak stá-
vá věc veřejná.  Elektronické žákovské řeší 
i ochranu osobních údajů. Každý z rodičů 
žáků obdrží uživatelské jméno a heslo, 
pod nímž se bude přihlašovat do systému. 
Zkontrolovat bude moci pouze prospěch 
a docházku svého dítěte, nebude mít mož-
nost porovnávat jeho výsledky s ostatními. 
Podobně i učitelé mohou zadávat známky 
jen těm žákům, které učí, k ostatním ne-
mají přístup. Kódy obdrží rodiče na tříd-
ních schůzkách 15. dubna, následně už bu-
dou moci systém začít používat. Poslední 
čtvrtletí letošního školního roku by mělo 
být jakýmsi zkušebním provozem, během 
kterého se systém doladí, od září už by měl 
být systém plně funkční.  (red)

Těžaři pomohli škole 
k elektronické žákovské knížce



ROZHOVOR

Když se na Mostecku řekne prevence 
drogové závislosti, jen málokoho v té sou-
vislosti nenapadne Lubomír Šlapka. Muž, 
který se drogové problematice věnoval už 
v době, kdy ji ještě většina lidí podceňova-
la. S Lubomírem Šlapkou jsme si povídali 
nejen o tom, jak se prevence měnila z jeho 
pohledu.

Jak dlouho se věnujete drogové preven-
ci?

Prevenci drogových závislostí jsem se 
začal naplno věnovat v roce 1995. Tedy 
v době, kdy se o drogách příliš nemluvilo 
a kdy toto téma bylo bagatelizováno jak 
laickou veřejností, tak i politiky. Tehdy jsem 
pracoval pro Nadaci Sokrates, jejíž stěžejní 
činností byla prevence HIV/AIDS. Nadace 
se zaměřovala především na homosexuální 
minoritu. Při naší práci s menšinami se za-
čal projevovat relativně nový jev - závislost 
na drogách. To byl signál, že se v našem re-
gionu děje něco, o čem lidé moc neví, ale co 
v budoucnu může být velký problém. Další 
roky pak ukázaly, že jsme měli pravdu. Dro-
gy byly tady. Chyběla ale zkušenost. Nedos-

tatek informací, peněz i odvahy ke vstupu 
do řešení problematiky.

Jak se prevence za dobu vašeho působe-
ní změnila?

Změna je neskutečná. Kdo by chtěl nyní 
vybudovat zařízení, jako je K-centrum, 
musel by mít nejen několik milionů korun, 
ale také tým vysokoškoláků, středoškolá-
ků, adiktologů, zdravotníků, psychologů, 

sociálních pracovníků, pomocného perso-
nálu a psychiatrů. Musel by splňovat velmi 
náročné standardy kvality péče o drogově 
závislé. Musel by projít několikastupňovou 
certifi kací, kterou podepisuje v rámci Rady 
vlády pro koordinaci protidrogové politi-
ky premiér této země! Zatímco na počát-
ku devadesátých let stačila jenom snaha 
pomáhat, nyní jsou kladeny velmi přísné 
kvalifi kační, odborné, technické a další 
podmínky pro provozování protidrogo-
vých preventivních programů. Nehorázně 
se zvýšila byrokratická zátěž. Kdysi sociál-
ní pracovník pracoval s klientem nebo jeho 
blízkým 90% pracovní doby, nyní je to sot-
va 40%. Zbytek pracovní doby je o nepře-
berném množství zápisů, intervizí, super-
vizí, dalšího vzdělávání a zaznamenávání 
všeho, co dělá, dělal a dělat chce či bude. 
Dochází k paradoxu, že naše organizace 
má často vyšší nároky na agendu než úřady 
a instituce k tomu založené.

Soustředíte se dnes na jiné cílové skupi-
ny, než v době, když jste začínal?

Cílové skupiny se v zásadě nijak nemění. 
Mění se typ drogy. Mění se věková struk-

tura toxikomanů a jejich sociální status. 
Žel, stále více mladých lidí experimentuje 
s drogou již ve školním věku a to je změ-
na podstatná. Ve srovnání s minulými roky 
nebyla tak masivně rozšířená marihuana. 
Nyní se i v Mostě a okolí dá sehnat jakáko-
liv droga - příkladem je dříve nedostupný 
kokain. Zvětšuje se i počet čichačů, tedy 
lidí, kteří zneužívají těkavé látky (ředidla, 

plyny aj.). Narůstá počet agresivních osob 
pod vlivem omamných a psychotropních 
látek. Negativní je počet chorobných hráčů 
- gamblerů. Zatímco dříve byli uživatelé 
drog rádi vůbec za to, že se s nimi někdo 
baví, dnes jsou případy, kdy si zcela regulér-
ně podávají stížnosti na sociální služby i na 
sociální pracovníky... Doba se mění.

Vyzkoušel jste někdy sám drogu?
Ano. Byl jsem příležitostný kuřák mari-

huany. Hodně let nazpět. Naštěstí jsem této 
droze nepropadl a obejdu se bez „trávy“ 
i v budoucnu. Je to čarovná droga. Z počát-
ku si uživatel myslí, že mu kouření marihu-
any hodně dává, teprve později zjistí, že to 
cenné, co měl (paměť, lásku, city, slušnost, 
ohleduplnost), je pryč. Přesto, že je tráva 
zařazená v kategorii tzv. lehkých drog, ne-
mám k ní pozitivní postoj. Ze zkušenosti 
s našimi klienty vím, jak časté užívání ko-
nopí poškozuje nejen mezilidské vztahy, ale 
i strukturu osobnosti. Mou osobní závislos-
tí jsou cigarety. A každý, kdo zkusil přestat 
s tabákem, ví, jaké utrpení je abstinence. 
Zejména na jejím počátku. Ideální je být 
nezávislý!

Vnímáte změnu přístupu veřejnosti 
k problematice návykových látek?

Rozhodně. Změna nastala díky velké 
medializaci problému. I zarytí odpůrci 
protidrogové prevence mají jasno v tom, 
že bez účinných nástrojů (osvětové aktivi-
ty, přednášky, školení, kontrola aj.) nelze 
s drogami bojovat. Nelze vyhrát ani ces-
tou absolutní represe, ani cestou absolutní 
tolerance a prevence. Práce v této oblasti 
musí být vzájemně vyvážená. Potírat tvrdě 
ty, kteří drogy vyrábí a šiří, a dát maximál-
ní šanci těm lidem, kteří do drogové pasti 
spadli. Když poslouchám názory typu: „Já 
bych je všechny pozavíral!“ nebo „Dyť si za 
to můžou sami!“, říkám si, kde jsou hranice 
omezenosti? Většina lidí rozumí tomu, že 
drogy tady prostě jsou, a když už tu jsou, ře-
šení není v černobílém pohledu. Veřejnost, 
složená z nás rodičů, bratrů, sester, otců, 
matek a přátel, má oprávněné obavy o své 
blízké. Protože drogová závislost je hodně 
zhoubná nemoc. Nemoc, která pohltí nejen 
uživatele drog. Další obětí jsou ti nejbližší. 
Změna v přístupu k problematice drog je 
taktéž u politické reprezentace. Už v pod-
statě nenajdete člověka politicky činného, 
který by znevažoval preventivní programy. 
Pokud, tak to jsou zoufalci typu primátor 
Kubera a jemu podobní, kteří si službu li-
dem a veřejnosti vykládají vskutku po svém. 
Naštestí jejich názory jsou v menšině.

Dojímají vás příběhy lidí, kterým po-
máháte? Můžete v noci klidně spát?

Z počátku jsem přemýšlel o tom, jestli 
to všechno má smysl. Viděl jsem rodinné 
tragédie. Smrt mladého toxikomana zabo-

Lubomír Šlapka: Doba se mění
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9. května - 10.00 hodin - VELKÁ POLICEJNÍ POHÁDKA 
Pohádka o tom, co se vylíhlo z jednoho nalezeného 
vejce. Vstupné: 65,- Kč.

16. května - 10.00 hodin - POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI 
A KOČIČCE
Jevištní zpracování veselých příhod pejska a kočičky 
o tom, jak myli podlahu, jak sušili prádlo a jak pekli 
dort. Vstupné: 65,- Kč.

23. května - 10.00 hodin - ŠPALÍČEK POHÁDEK
Známé verše a pohádky Františka Hrubína spojuje pří-
běh skřítka Líčka a dvou sourozenců Kačenky a Hon-
zíka, kterým se nechce spát. Uvádí Divadlo Lampion 
Kladno. Vstupné: 65,- Kč.

30. května - 10.00 hodin - KOLÍBÁ SE VELRYBA
Úspěšná hra o příhodách dvou ošklivých pirátů v břiše 
velké ryby, a o jejich napravení. Vstupné: 65,- Kč.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE MOST
2. 5. - HIGH SCHOOL MUSICAL
Zájezd lední revue Praha. Cena 550,- Kč (vstupné 
a doprava).

4. 5. – 9.00 hod. - MALÁ KOPANÁ
Okr. finále žáci 8.-9. tř. Hřiště FK Siad Souš Most.

6. 5. – 8.15-8.30 hod. - OK POHÁR ROZHLASU 
Atletický stadion Meziboří. Atletické závody žáci a žá-
kyně 6. – 7. tř., 8. – 9. tř. ZŠ + přísl. ročníky gymnázií.

7. 5. – 17.00 hod. - NEJEN MAMINKY MAJÍ SVÁTEK 
penzion, vystoupení dětí z ZÚ DDM ke Dni matek.

12. 5. - OK V DUATLONU 
Dívky, chlapci 2. - 3. tř., 4.-5. tř. Startovné 20,- Kč/sou-
těžící. Prezence 8.20 – 8.35 hodin na bazénu DD 
Most, 4. ZŠ Most.

14. 5. – 14.00 hod. - JÁ TO ZNÁM V.
Startovné 20,- Kč.

15. 5. – 16.00 hod. - POJĎ SI HRÁT
Startovné 5,- Kč.

16. 5. - Z MOSTU DO MOSTU
Start 15.00 –15.30 hod. Ressl (u schodů). Startovné 
20,- Kč.

16. 5. - POJĎTE S NÁMI ZA ZVÍŘÁTKY 
Útulek Rudolfce, 20,- Kč, přihlášky do 14. 5. v DDM.

16. 5. - CHODOVSKÉ BERUŠKY 
Praha – účast ZÚ Aerobik na soutěži.

17. 5. - MAMMA MIA
Zájezd na muzikál do Prahy

18. 5. – 13.00 hod. - OK PYTHAGORIÁDA 
6. – 7. tř. ZŠ. Na 16. ZŠ Most.

19. 5. – 16.30 hod. - INFORMAČNÍ SCHŮZKA RODIČŮ 
DĚTÍ Z LT JINDŘICHOV

20. 5. OK ATLETICKÝ ČTYŘBOJ ZDATNOSTI
Atletický stadion Meziboří, žáci a žákyně 6. – 7. tř., 
8. – 9. tř. ZŠ + přísl. ročníky gymnázií. Prezence 8.15 
- 8.30 hod.

21. – 23. 5. – 9.00 až 17.00 hod. VÝSTAVA ZVÍŘAT
Žatec.

22. 5. – 17.00 hod. - INFORMAČNÍ SCHŮZKA RODIČŮ 
LT JANOV n. N.

23. 5. – 10.00 hod. - 8. ROČNÍK MARATONU NA 
HORSKÝCH KOLECH
Hipodrom Most. Bližší inf. na www.klsportmost.cz.

30. 5. – 13.00 – 17.00 hod. - DEN DĚTÍ 
Atrakce, soutěže, vystoupení ZÚ, ukázka z činnosti 
všech ZÚ DDM, diskotéka. 

DOCELA VELKÉ DIVADLO LITVÍNOV
1. 5. – 9.00 h. - VALDŠTEJNSKÝ PRŮVOD
Zveme všechny své malé i velké diváky. Sraz u Citadely 
v 8.30 hod. Nezapomeňte si vzít princeznovské šaty.

1. 5. – 14.00 h. - TŘI MUŠKETÝŘI
V rámci Valdštejnských slavností v atriu litvínovského 
zámku. Vstup volný.

lí stejně jako smrt mladého studenta. Je to 
něčí dítě! - oponoval jsem těm, kteří byli 
proti pomoci toxikomanům. Postupem 
času jsem viděl i pozitivní výsledky naší 
práce. Mnoho stovek klientů přestalo i dí-
ky naší pomoci drogy užívat. Mnozí mají 
již své fungující rodiny. Někteří nám píšou 
a děkují po létech za naši pomoc. Stále se 
však nesrovnám s faktem, že drogy zabíjí 
lidi. A ti, kdo je distribuují a vyrábí, jsou 
v tomto mechanismu zabijáci. Nejde se 
ubránit beznaději, když hovoříte s rodi-
čem, jehož dítě se úplně vymklo kontrole. 
Okrádání, lži, ostuda. Až jednou skončím 
v této pozici, rád bych napsal knížku. Kníž-
ku o příbězích lidí, kteří se zapletli s droga-
mi, s prostitucí, s domácím násilím. Noční 
můry mám však z jiných věcí. Financování 
neziskových organizací. Idiotismus funda-
mentálních asociálů. Stále víc mamonu, 
chamtivosti, bezcitnosti, tuposti. To jsou 
témata, jejichž dopady pak vidím právě 
v K-centru. Přesto: někdo kdysi řekl, že 
nejměkčí polštář na světě je čisté svědomí, 
proto spím docela klidně.

Jak trávíte svůj volný čas, pokud nějaký 
máte?

Dům, zahrada, rybaření, knihy, hudba, 
rodina, přátelé, dobré víno, tak se dá shrnout 
má nynější životní fáze. Mám dvě vnučky 
a to, co jsem zanedbal u dcery, chci nyní na-
pravit u nich. Sofi nka je ještě moc malá, ale 
Nikol již vnímá, co děda říká. A jestli mi má 
práce hodně vzala, tak z toho, co mi naopak 
dala, je poznání, jak důležita je komunika-
ce. Mluvit, mluvit, mluvit! Abychom člo-
věka pořádně poznali, abychom mu mohli 
pomoci, potřebujeme s ním mluvit. Potře-
bujeme mu porozumět. Řeč a vědomosti 
jsou také nejvyužívanějšími preventivními 
nástroji v K-centru. Proto ve volném čase 
diskutuji se svou žvatlající vnučkou a složitě 
dešifruji její ještě nedotčený svět. Mluvit se 

svými blízkými. Často a se zájmem. To je 
antibiotikum proti mnohým sociálněpato-
logickým neduhům.

Uvažoval jste někdy o změně profe-
se, měl jste toho někdy, jak se říká, plné 
zuby?

Nic netrvá věčně. Ředitelem jsem více 
jak 15 let. Což je hodně dlouhá doba a svým 
způsobem i přelomová. Proto rozvíjím i dal-
ší aktivity, mimo rámec sociálních služeb. 
Zapojil jsem se do malého vydavatelství. 
Rád bych se blížeji věnoval výrobě a restau-
rování nábytku a především opravám histo-
rických budov (fary, kláštery, zámky, mlýny, 
kostely, špejchary, sýpky).

No a také mi nejsou jedno věci veřejné, 
proto pokukuji po nějakém politickém pří-
stavu. Roky jsem byl sice apolitický, ale ak-
tivní volič. Blíží se doba, kdy bych mohl své 
zkušenosti i pohledy na svět kolem apliko-
vat do veřejného prostoru. Třeba to někomu 
pomůže, ale rozhodně nikomu neublíží.

Jsem členem jednoho řádu a z toho vy-
plývají mnohé povinnosti, zejména v ob-
lasti ochrany a pomoci potřebným a blíz-
kým. Vrcholem mého života by asi bylo 
přežít bez větších šrámů na těle i na duši. 
Zanechat po sobě kousek mozaiky. Střípek 
z ideálů a snů. Předat jisté vědění těm, kteří 
vědět chtějí...

Jaké vzdělání je pro vaši práci nutné?
Konkrétně na mou pozici je zapotřebí 

znalost problematiky. Managerské doved-
nosti s ekonomickým záběrem. Rozhled. 
Kontakty. To další „vzdělání“ přináší každo-
denní praxe. Pro práci v K-centru SŠ nebo 
VŠ nejlépe se sociálním zaměřením. Praxe 
v oboru adiktologie a terapie. Humánní 
a další lidské předpoklady pro práci s lid-
mi. Speciální kurz dle zákona o sociálních 
službách a mnoho dalších předpokladů, 
které se prolínají s odbornými i mravními 
navzájem. Eva MAŘÍKOVÁ



Zveme vás do centra krásy a zdraví pro 
muže i ženy – do salónu SÁRA v Mostě, 
který sídlí na třídě Budovatelů v budově Bu-
siness centra. Nechte se opečovávat, nechte 
si vytvořit regenerační program přímo na 
míru a vyzkoušejte rituály krásy a blahoby-
tu, které vám zajistí harmonii uvnitř i vně 
vašeho těla! Speciální centrum navíc chystá 
řadu nových netradičních a exkluzivních 
služeb.

V průběhu jednoho měsíce se v mostec-
kém salónu objeví horká novinka, takzvaná 
„solární louka“. Jde o příjemný způsob, jak 
se opálit bez fóbie z uzavřeného prostoru, 
kterým jsou klasická solária. „Jde o přiroze-
ný způsob opalování, které se podobá slun-
ci,“ uvedla Šárka Smolíková. V místnosti, 
kde zdroj záření ozáří celý prostor, se může 
sejít i dvojice lidí, kteří mohou po dobu 30 
– 45 minut společně relaxovat a přitom zís-
kat snědou pleť. Vizuálně místnost simulu-
je prostředí u moře. Personál klientům také 
namíchá koktejl a i jinak se o ně komfortně 
postará.

Tip pro labužníka

Pokud je peeling a relaxační masáž in-
spirována exotikou, ještě k tomu využívá 
znalostí technologií a aromaterapie, pak 
vzniká dokonalý rituál v péči o tělo - ARO-
MASOUL SCRUB RITUAL. Salón na-
bízí například ORIENTAL - VÝCHODNÍ 
AROMASOUL:  Ošetření je založeno na te-

orii Pěti elementů tradiční čínské medicíny. 
Základní funkce masáže spočívají v dre-
nážování meridiánů (nebo energetických 
kanálů) a urychlení proudění krve, regulaci 
orgánů, sejmutí napětí ve šlachách a zajiš-
tění přirozené pozice kostí. Ošetření je ur-
čeno pro odstranění obecného stresu a na-
pětí, zvláčnění svalů a odstranění obecného 
nepohodlí, při křečích, srůstech, ztuhnutí 
svalů, při artritidě. Nebo je libo arabský 
aromasoul či aromasoul Středozemního 
moře?

Akupunktura a baňkování

Nabídka služeb by se měla v dohledné 
době rozšířit o baňkování, které je staro-
věkou čínskou masážní technikou, jež od-
straňuje především bolesti páteře a pohy-
bového aparátu a zároveň ovlivňuje funk-
ci vnitřních orgánů. „Doktor Igor Greguš 
zde bude mít vlastní místnost, kde se bude 
moci našim klientům odborně věnovat,“ po-
tvrdila Šárka Smolíková. Zákazníci budou 
moci kromě toho vyzkoušet dokonce také 
akupunkturu. V salónu totiž vznikne přímo 
samostatná část s vlastním vchodem a če-
kárnou pro zákazníky pro tyto a další spe-
ciální ošetření a služby.

Salón hodlá rozšířit své aktivity i o spe-
ciální cvičební centrum, podrobnosti jsou 
prý ale zatím tajemstvím. Doporučujeme 
sledovat webové stránky www.salonsara.eu.

(bar/PI)

Komfortní služby, které 
jsou standardem:

■ LPG COSMECANIQUE
Chcete odstranit celulitidu, zeštíhlit, 

formovat postavu? A nebo se chcete 
zbavit „dvojité brady“? Díky technologii 
Lift massage™ to lze, bez ohledu na po-
hlaví nebo typ pleti, i bez použití injekcí 
nebo plastických operací. 

■ Kyslíková vana ALPHA LED OXY
Kyslík se kombinuje se suchým tep-

lem, vibrační masáží, aromaterapií 
a muzikoterapií. Vana umožňuje na-
stavit 18 programů, mimo jiné relaxa-
ci, snížení hmotnosti, doplnění ener-
gie, úlevy od bolesti, tělové zábaly, ma-
sáž, péči o plet, spánek, rozjímání a de-
toxifi kaci. 

■ Rituály krásy a blahobytu [com-
fort zone]

Kosmetické ošetření obličeje s je-
dinečnými produkty, které povzbuzují 
psycho-fyzickou rovnováhu a harmoni-
zují. Například: Aromatic beauty touch 
- okysličuje, dodává záři a jemně sti-
muluje, Anti-age performance - omla-
zující ošetření pro muže, Absolute pearl 
- bělí, zesvětluje a redukuje pigmentové 
nerovnosti pleti, a další.

■ DERMAMAX– čištění pleti ul-
trazvukem

Ultrazvukový peeling prováděný po-
mocí přístroje DermaMax eliminuje 
odumřelé buňky, odstraňuje nerovnosti 
pleti bez nepříjemných pocitů a zarud-
nutí a zjemňuje pleť. 

■ Th ajská masáž tradiční či olejová
Olejová masáž obsahuje prvky tra-

diční thajské masáže, ale i znalostí in-
dické ajurvédy. Uvolňuje svaly a působí 
příznivě na krevní a mízní oběh i na 
imunitní systém. Salón nabízí i tradiční 
thajskou masáž, která používá tlaku po-
dél energetických linií. Kromě thajské 
masáže je možné využít i masáž hor-
kými kameny nebo profesionální spor-
tovní masáže či refl exní masáž.

■ Sladká péče
Široká nabídka myslí i na náročné 

klienty. Ale nejen pro ně je určen zábal 
z horké čokolády, vanilky a šlehačky 
s masáží mandlovým mlékem, nebo 
kokosový peeling s masáží kokosovým 
mlékem. Vybrat si je možné i kávový 
peeling, zábal z čokolády a masáž. Kdo 
miluje vůni vanilky, jistě nepohrdne pe-
elingem z čerstvě mleté kávy a vanilky. 

Pozvání do salónu nové generace!
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AKCE NA MĚSÍC KVĚTEN
Zkušená kosmetička připraví vaše tělo na opalování: Provede fruitty peeling celého 

těla (500 Kč), dermamax-peeling obličeje včetně hydratace a masky s kyselinou hy-
aluronovou, což zákazníci považují za velký hit (1350,-Kč). 

Celková cena 1850 Kč, zvýhodněná cena 1500 Kč; zdarma získává klient masku při 
dermamaxu a natření celého těla vonným olejem.
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15. 5. – 20.00 h. - JAZZOVÁ KAVÁRNA
K poslechu při alku i nealku hraje litvínovská jazzová 
kapela LOLA BAND a její host 4 VOICES. Vstupné 
80,- Kč.

20. 5. – 19.00 h. - POSTEL PLNÁ CIZINCŮ
Vynikající anglická komedie o malém hotýlku plném 
lásky, nevěry a nečekaných překvapení vám představí 
herce populárního seriálu RODINNÁ POUTA, jak je 
neznáte. Vstupné 250,-/220,- a 200,- Kč.

29. 5. – 18.00 h. - O CHYTRÉM HONZOVI A PRINCEZNĚ 
ROZÁRCE
Pohádka o setkání chytrého Honzy s poněkud pople-
tenou princeznou Rozárkou, která nic neví ani neumí, 
a o jejich boji s peklem, s loupežníkem a čarodějnicí. 
Premiéra, vstupné 80,- Kč.

30. 5. – 15.00 h. - O CHYTRÉM HONZOVI A PRINCEZNĚ 
ROZÁRCE
1. repríza, vstupné 60,- Kč.

CITADELA LITVÍNOV

1. 5. – 18.00 hod. - MÁJOVÁ ZÁBAVA S MANŽELI 
HVOZDOVÝMI        
Taneční večer na společenském sále. Vstupné: 30,- 
Kč.

14. 5. - 17.00 hod. - TANEČNÍ ČTVRTEK S PICHLOVAN-
KOU          
Tanec s dechovkou.  Vstupné: 30,- Kč

18. 5. - 19.00 hod. - LO STUPENDO aneb TENOR NA 
ROZTRHÁNÍ 
Bláznivý příběh talentovaného, ale nesmělého a opo-
míjeného človíčka, který čeká na svoji životní příleži-
tost. Dojemné lidské okamžiky se tu střídají s výbuchy 
slovní a situační komiky. Hrají: V. Vydra, S. Postlerová, 
S. Skopal, M. Zahálka, G. Vránová, Z. Adamovská/J. 
Boušková, J. Malá/E. Janoušková, M. Novotný/L. Ham-
pl.  Vstupné: 250,- Kč.

28. 5. -  17.00 hod. - TANEČNÍ ČTVRTEK S PICHLOVAN-
KOU    
Tanec s dechovkou. Vstupné: 30,- Kč.

29. 5. -  20.00 hod. - STO ZVÍŘAT   
Sto zvířat: Koketujeme se ska, swingem i popem. 
Turné v rámci v březnu´09 vydaného CD „Postelový 
scény“. Skupina Sto zvířat vznikla v roce 1990 ze 
studentského rock´n´roll bandu Matěj Čech. Během 
let skupinou prošla řada vynikajících hudebníků, mezi 
nimi i Michal Lamač, litvínovský rodák (v letech 2003 
- 2006). Vstupné v předprodeji: 150,- Kč, v den konání: 
200,- Kč.

KINO OKO CHOMUTOV 
(Začátky představení 19.00, pokud není uvedeno ji-
nak.)

1.5. - MÁJ 
ČR, love story, 76 min., od 12 let. Film natočený 
podle stěžejního díla K. H. Máchy, které ovlinilo celé 
generace. Tragický příběh lásky, ve které syn zabije pro 
lásku soka, netuší však, že zabil svého otce. Režie: F. A. 
Brabec. Vstupné 70,- + 1Kč FK.

2. 5. - 16.00 a 19.00 hodin - MILIONÁŘ Z CHATRČE
VB/USA, romantické drama, od 12 let, 120 min. Mla-
dičký Ind Malik má jen to nejzákladnější vzdělání 
.Přesto dokázal to, co se před ním nepovedlo nikomu 
- v indické vědomostní soutěži Chcete být milionářem 
zodpověděl otázku za deset milionů rupií a je nařčen 
z podvodu. Vypráví proto nekompromisním policistům 
svůj životní příběh, z něhož nejen vyplývá, odkud zná 
odpovědi na položené otázky, ale odkrývají se v něm 
i kruté okamžiky jeho dětství. Vstupné 70,- + 1 Kč FK.

3. 5. - 19.00 hodin - MILIONÁŘ Z CHATRČE 
Vstupné 70,- + 1 Kč FK.

6. 5. - NA PŮDĚ ANEB KDO MÁ DNESKA NAROZE-
NINY?
ČR, animovaný, rodinný, 74 min. Na jedné staré půdě 
žijí obyvatelé, které by jste tam nečekali. Nic by jim 

Vymýšlíte, kam v oteplujícím se počasí 
vyrazit na jarní výlety a procházky? Ne-
musí to být nikam daleko. V Ústeckém 
kraji je řada míst a areálů, kam stojí za to 
si jen tak vyjít třeba i jen o víkendu. Nabí-
zíme pár tipů.

Sport i hra 
na Hipodromu v Mostě

Dostihová sezóna začne v květnu, ale 
už nyní je možné vkročit za brány areálu 
hipodromu. Od loňska je zde například 
k dispozici in-line dráha pro bruslaře. „Od 
května přecházíme na letní sezónu, kdy se 
brána hipodromu bude zavírat až ve 21 
hodin,“ uvedla Hana Šafránková z marke-
tingového oddělení hipodromu. Ve stejný 
čas si mohou děti přijít zahrát do dětského 
areálu s houpačkami, pískovištěm a atrak-
cemi. 

In-line dráha na hipodromu.

Život na zámku Jezeří

Zámek Jezeří připravil výstavu zvířecích 
lebek z celého světa, které Přemysl Rabas, 
bývalý ředitel chomutovského zooparku, 
sbírá už řadu let. Na 16. květen je pak pře-
ložena akce Život na zámku. Hana Krejčová 
chystá netradiční formu konfrontace života 
na zámku v současnosti a minulosti. „Chci 
lidem představit zdejší život, s čím se musí 
kastelán potýkat, jak se měnil účel budovy, co 
obnáší práce průvodce a podobně,“ nastínila 
Hana Krejčová.

Za zvířátky do Chomutova

Podkrušnohorský zoopark už má také 
sestaven plán akcí na letošní sezónu. Napří-
klad na 30. dubna je v plánu Pálení čaro-
dějnic.  V chomutovském zooparku mohou 
lidé strávit klidně celý den. Otevřeno je od 9 
do 17.30 hodin, o víkendu až do 18 hodin.

Za botanikou do Teplic

Botanická zahrada Teplice, která leží na 
jihu Teplic ve čtvrti Šanov v těsném soused-
ství Písečného vrchu a Janáčkových sadů, 

je od května veřejnosti přístupná až do 18 
hodin.  

Skleníky v botanické zahradě v Tep-
licích.

Na Loučky za sportem 
i posezením

Kdo má raději sportovní hry typu petan-
que nebo minigolf, které jsou vhodné i pro 
rodiny, určitě nepohrdne pozváním do kul-
turního a sportovního areálu Loučky v Lit-
vínově. Zmíněný petanque je možné hrát 
na čtyřech hřištích. Jde o uzavřený areál 
s možností posezení a umělým osvětlením. 
Provoz je od 10 do 22 hodin a vstupné je 
zdarma. Ve stejnou dobu je k dispozici i mi-
nigolfové hřiště s 18 jamkami. Vstupné na 
hodinu je pro dospělé 50 korun a pro děti 
do 15 let 25 korun. Na Loučkách je také 
oplocené fotbalové hřiště s travnatým po-
rostem o rozměru 60 x 30 metrů s umělým 
osvětlením, které je možné pronajmout za 
400 korun na hodinu. (bar)

Na Loučkách je mimo jiné minigolf.

Zveme na první jarní výlety
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V teplárně Komořany začala jedna 
z největších investic posledních let. 
Přípravnými pracemi byla zahájena stavba 
tzv. externího uhelného hospodářství. Sk-
ládka uhlí má společnosti United Energy 
umožnit využívat širší portfolio dodavatelů 
paliva, než je stávající výhradní dodavatel 
– sousední Úpravna uhlí skupiny Czech 
Coal.

Příprava stavby uhelné skládky začala 
v roce 2007 a v loňském roce se podařilo 
získat územní rozhodnutí i stavební povo-
lení. Stavbě skládky ustoupilo několik pro-
vozních a skladovacích budov v zadní části 
areálu teplárny Komořany. Nejvýznamnější 
doprovodnou investicí byla stavba nové 
hasičské zbrojnice. „V dubnu se rozběhly 
hlavně méně ‚viditelné‘ práce – například 
sanace nezavalených prostor z historické 
důlní činnosti v areálu teplárny a pokračují 
terénní průzkumy – báňský, hydrogeo-

logický. Velký pohyb techniky i lidí nas-
tane v květnu, kdy začínají terénní a zemní 
práce,“ popsal start investice manažer pro-
jektu Dušan Přikryl.

Stavbu řídí dceřiná společnost United 
Energy Invest, a.s., která je zároveň gen-
erálním projektantem celé skládky a bude 
připravovat pro svou mateřskou společnost 
tento projekt na klíč. Předpokládaná celková 
investice do zařízení nepřekročí 600 mil. Kč 
a stavba potrvá přibližně 15 měsíců.

Uhelná skládka umožní United Energy 
dopravovat uhlí do teplárny po železnici, 
tedy i ze vzdálenějších míst. Dosud mohla 
teplárna využívat pouze přímého propo-
jení se sousední Úpravnou uhlí Czech Coal 
a byla tak na jejím uhlím technologicky 
zcela závislá. Na hlavní ploše skládky bude 
moct být skladováno 47 tisíc tun paliva, 
v případě nutnosti je schopna pojmout až 
89 tisíc tun.

„Po dokončení bude skládka patřit 
mezi nejmodernější zařízení svého druhu 
v ČR. Na její stavbě se podílí špičkoví 
čeští i zahraniční dodavatelé. Speciální 
důraz jsme kladli na bezpečnost, zejména 
na protipožární ochranu, kterou jsme řešili 
společně s předními odborníky z Českého 
vysokého učení technického a Vysoké školy 
báňské,“ vysvětlil Dušan Přikryl z United 
Energy Invest.

„Zvýšenou pozornost jsme věnovali také 
omezení prašnosti, aby skládka nepřispěla 
k vyššímu zatížení ovzduší na Mostecku. Ke 
snížení prašnosti slouží speciální opatření 
nejen při vlastním skladování, ale i při 
dopravě uhlí,“ doplnil Přikryl.

Zajímavostí stavby je také využití části 
vytěžené zeminy. Ta poslouží na stavbu 
ochranného valu se zelení, který přispěje ke 
zlepšení pracovního prostředí zaměstnanců 
teplárny Komořany.

V Komořanech začala stavba 
moderní zásobárny uhlí

Počítačová vizualizace budoucí skládky v teplárně Komořany.
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nechybělo, kdyby do jejich života nezasáhla říše zla. 
Nenechte si ujít nový český animovaný film skvělého 
režiséra Jiřího Barty. Vstupné 80,- + 1Kč FK.

7. 5. - VALČÍK S BAŠÍREM (FK 59,- Kč)
Izrael/Německo/ Francie/, animovaný, válečné dra-
ma, od 16 let, 90 min. Netradiční dokument je po 
snímku Persepolis další animovaný film o nedávných 
dějinách Blízkého východu – stejně poutavý, dojemný 
i hrůzný. Vstupné 64,-+ 1 Kč FK.

8. – 10. - EL PASO
ČR, psychologický, 98 min., režie: Z. Týc, hrají: L. 
Rybová, D. Prachař ad. Film inspirovaný skutečnými 
událostmi. Romské ženě zemře manžel a ona se musí 
sama starat o svých sedm dětí, což není snadné. 
Budou její děti umístěny do ústavu, nebo nějaké dobré 
duše pomohou? Vstupné 86,- + 1Kč FK.

13. 5. - SEX DRIVE
USA, komedie, od 13 let, 109 min. Bláznivá cesta na-
příč Spojenými státy, plná sexuálních „dobrodružství“ 
ve vypůjčeném autě, o čem však majitel auta nemá 
ani tušení. Osmnáctiletý Ian chce totiž za každou cenu 
navštívit svou internetovou kamarádku, s kterou se 
chystá přijít o panenství. Vstupné 70,- + 1Kč FK.

14. – 17. 5. - NORMAL
ČR, drama, od 16 let, 93 min., hrají: D. Havlová, M. 
Kňažko. Film natočený podle skutečného případu 
masových vražd, které ve 30. letech minulého století 
otřásly celou Evropou. Výpravný dobový film zachycuje 
vražedné řádění i dramatický střet uvězněného vraha 
a jeho obhájce. Šílený a geniální vrah totiž i po uvězně-
ní rozehrává svůj další smrtící scénář a příběh spěje ke 
strhujícímu finále. Vstupné 75,- + 1Kč FK.

20. 5. - MĚSTO EMBER
USA, dobrodružný/ fantasy, přístupný, 96 min. Po-
sledních dvě stě let je útočištěm lidské rasy podzemní 
gigantické město Ember. Nyní však stojí na pokraji 
zániku. Generátor, poskytující jeho obyvatelům ener-
gii, která zajišťuje světlo, teplo a vzduch, dosluhuje 
a začíná selhávat. Obrovské sklady potravin jsou již 
téměř prázdné a komplikují se i dodávky vody. Klesá 
morálka přeživších. A nikdo neví, co nastane, až se 
celé město ocitne v temnotě. Špičkový zážitek. Vstupné 
70,- + 1Kč FK.

21. 5. - ADELHEID (FK 59,- Kč)
Československo z r. 1969, válečný, psychologický, od 
15 let, 99 min. Pátý celovečerní film režiséra Františka 
Vláčila se odehrává po konci druhé světové války v po-
hraničí, na severní Moravě v čase tzv. neklidné hranice, 
kdy tu ještě žije neodsunuté německé obyvatelstvo. 
Vstupné 64,- + 1Kč FK. 

22. 5. - AUSTRÁLIE
USA, romantické drama, přístupný, hl. role: Nicole 
Kidman, Hugh Jackman, 165 min. Příběh o nenávisti, 
lásce, přátelství a intrikách. Především však o potřebě 
změnit sebe sama, svůj život, což bývá často velice 
bolestivé. Vše podkresleno drsnou i krásnou přírodou 
Austrálie. Vstupné 75,- +1Kč FK. 

23. 5. - 17.00 hodin - RŮŽOVÝ PANTER 2
USA, komedie, přístupný, 92 min. Inspektor Clouseau 
(Steve Martin) se zhostí nejdůležitějšího případu, jaký 
kdy řešil. Fotbalový tým vedený světoznámým trenérem 
právě zvítězil nad reprezentací Číny. Během bujarých 
oslav s davy fanoušků a krásnou milenkou, popovou 
hvězdou Xanií (Beyoncé), ho zasáhne otrávená šipka. 
V nastalé panice se záhadně ztratí jeho diamantový 
prsten nevyčíslitelné hodnoty - Růžový panter. Pátrání 
začíná…. Vstupné 75,- + 1Kč FK.

23. – 24. 5. - POCHYBY
USA, mysteriózní drama, od 12 let , 104 min.hrají: M. 
Streep, P. S. Hoffman, A. Adams. Děj se odehrává v 60. 
letech v církevní škole v Bronxu, nad níž bdí přísné 
oko ředitelky, která s nelibostí vnímá oblíbenost méně 
zásadového otce Flynna. Podnět k jeho odstranění jí 
nevědomky poskytne mladičká řádová sestra, vydě-
šená ze svých domněnek, že mezi otcem Flynnem 
a jediným černošským studentem školy snad mohlo 
dojít k jistým nepatřičnostem. Ředitelka iniciativně 

Obyvatelé Mostecka znají častěji název 
teplárna Komořany než United Energy, fi r-
mu považují za kvalitního a spolehlivého 
dodavatele, k letním odstávkám jsou tole-
rantní a chtějí, aby společnost podporovala 
rozvoj regionu – k takovým závěrům do-
spěla agentura Factum Invenio, která pro 
United Energy prováděla v únoru exkluziv-
ní průzkum mínění.

Průzkum, kterého se zúčastnilo 400 oby-
vatel Mostu a Litvínova ve věku od 18 let, 
zopakovala United Energy po dvou letech, 
aby zjistila, jak se názory jejích zákazníků 
vyvíjí.

Příjemným zjištěním je hodnocení dodá-
vek. Více než polovina dotázaných si jako 
ohodnocení fi rmy vybrala výraz „kvalitní 
dodavatel“ či „moderní, technologicky vy-
spělá fi rma“. Na přímou otázku, zda po-
važují dodávky tepla za spolehlivé, odpo-
vědělo kladně 94 % zákazníků, ještě o tři 
procenta více než v roce 2007.

Necelá polovina lidí si myslí, že letní od-
stávky jsou příliš dlouhé, ale 77 % chápe, 
že jsou nezbytné a přes 80 procent pova-
žuje důvody za dostatečně vysvětlené. Kle-
sl počet lidí, kteří se snaží být během od-
stávky mimo domov, k čemuž zřejmě při-
spělo i střídání krátkých a dlouhých od-
stávek – 51 % zákazníků považuje tento sys-
tém za lepší.

Stále více lidí si myslí, že společnost by 
měla podporovat rozvoj regionu (již 84 %) 
a podařilo se také zvýšit informovanost oby-
vatel regionu o tom, jak významným spon-
zorem United Energy je – vždyť jen v loň-
ském roce věnovala přes 2,7 milionu ko-
run ve prospěch neziskového sektoru. Ode-
zvu již našel i Grant Pohoda, zaměřený na 
úspory energií. 44 procent zákazníků chce, 
by United Energy podporovala právě úspo-
ry energií a ty tak předstihly o jedno pro-
cent oblast zdravotnictví. 

Kateřina Táborská

Společnost United Energy, provozovatel 
teplárny Komořany, dodavatel tepla a elek-
trické energie, se vrací ke svému původní 
názvu. Obchodní rejstřík Krajského soudu 
v Ústí nad Labem zapsal změnu názvu spo-
lečnosti na United Energy, a. s. Vypuštěn byl 
tak přívlastek „právní nástupce“. Změna ná-
zvu nebude mít žádný dopad na běžný chod 
společnosti či zákazníky, pro které ze změny 
nevyplývají žádné povinnosti či komplikace. 
Všechny ostatní identifi kační údaje společ-
nosti zůstávají v platnosti – tedy sídlo, IČ, 
předmět podnikání i orgány společnosti. 
Historie názvu United Energy začíná v roce 

2000, kdy američtí investoři takto pojmeno-
vali společnost, která sdružovala jak výrobu 
tepla a elektřiny v Komořanech, tak teplá-
renské rozvody v mnoha městech severních 
Čech. Přívlastek „právní nástupce“ získala 
nástupnická společnost United Energy, která 
vznikla v prosinci 2006. Tehdy se společnost 
rozdělila na dvě části. United Energy právní 
nástupce, a. s. od té doby provozuje teplárnu 
Komořany a navazující rozvody tepla v Mos-
tě a Litvínově. Druhá nástupnická společnost 
Teplárenská, a. s. převzala regionální rozvo-
dy na Chomutovsku a Teplicku a přešla do 
vlastnictví skupiny ČEZ.

Dodávky z Komořan jsou spolehlivé, 
odpovědělo 94 % odběratelů

United Energy zkrátila název
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Dělnická 164, Most - Velebudice, tel.: 476 453 211, fax: 476 453 233, http://www.tsmost.cz

 KVĚTEN 

4.5. M. J. Husa, Lidická 
5.5. kpt. Jaroše, J. A. Komenského 
6.5. Česká 1. část 
7.5. Česká 2. část 
11.5. Karla Marxe, Albrechtická, Marš. Rybalka
12.5. Zdeňka Štěpánka, 1. máje, Antonína Sochora 
13.5. Obránců míru, Mladé gardy, Pod Šibeníkem 
14.5. Družstevní, Zahradní, Hutnická
15.5. Jaroslava Vrchlického
16.5. Radniční, 1. náměstí, 2. náměstí, Jiřího z Poděbrad
18.5. U Věžových domů, Víta Nejedlého, Ve dvoře
19.5. Bankovní, Divadelní, Jaroslava Průchy, F. L. Gassmanna
20.5. Lipová, Topolová
21.5. Jana Palacha, U Parku
22.5. Javorová, Jasmínová
25.5. Rozmarýnová, Višňová
26.5. Růžová, Šeříková
27.5. Maxima Gorkého, Ke koupališti, Bohuslava Vrbenského
28.5. Františka Malíka, Jana Zajíce
29.5. Jana Kříže
30.5. Josefa Ševčíka

 ČERVEN 

1.6. Josefa Suka
2.6. Komořanská, Bohuslava Martinů
3.6. F. L. Čelakovského, Eduarda Basse, Jaroslava Haška
4.6. Jana Kubelíka
5.6. Františka Kmocha, K. H. Borovského, Jarmily Glazarové
8.6. Jaroslava Ježka, V. K. Klicpery
9.6. Okružní, Na Ressl, Podlesí, Hořanská cesta
10.6. V Zahrádkach
11.6. Pod Lajsníkem, V Zátiší
12.6. Václava Talicha, Václava Řezáče
15.6. Tř. Budovatelů (od DP k Rozkvětu PS+LS)
16.6. Vladislava Vančury, Chomutovská, Husitská
17.6. Tř. Budovatelů (od Zpívající fontány k bl.100 PS+LS)
18.6. Antonína Dvořáka, Jakuba Arbesa
19.6.  Tř. Budovatelů (od Rybárny k Prioru PS+LS), nám. Velké 

mostecké stávky
22.6. Táboritů, J. V. Sládka, Kostelní
23.6. Jaroslava Seiferta, W. A. Mozarta
24.6. Konstantina Biebla, Mikoláše Alše, Ludovíta Štúra
25.6. Maxe Švabinského, Františka Halase, Josefa Lady
26.6. Brigádnická, Čs. mládeže, U lomu
29.6. Vladimíra Majakovského, Marie Pujmanové
30.6. M. G. Dobnera

 ČERVENEC 

1.7. Bělehradská
2.7. U stadionu, U Sportovní haly, Svatopluka Čecha
3.7.  Barvířská, Jiřího Wolkera, Josefa Hory, K. H. Máchy, Kabát-

nická
7.7. Brněnská
8.7. Moskevská
9.7. Rudolická
10.7. 9. května, 28. října, Hraniční, Tvrzova, Nová Hraniční
13.7.  Josefa Mánesa, Národního odboje, Oldřicha Hornofa, 

Pod Hněvínem, Pod Strání
14.7. Nad Benediktem, V Luhu, Rekreační, Areál Benedikt

15.7.  Vtelenská, Velebudická, V Sadech, Dřínovská, Jiřetínská, 
Teplárenská, Třebušická

16.7. Josefa Skupy 
17.7. Vítězslava Nezvala 
20.7. Zdeňka Fibicha 
21.7. Žatecká, Báňská, Tyršova, 
22.7. Obchodní, Pekárenská 
23.7. K Hipodromu, Skyřická, U lesíka, Stavbařů, Tiskařská 
24.7.  Jižní, Slepá, Sportovní, Zahrádkářská, Průběžná, Slatinic-

ká 
27.7.  Horní, Nad Vinicí, Okrajová, Pod kaštany, Pod Vinicí, Sado-

vá, U hřiště, U rybníka, Pod kurty, V břízkách ,
28.7.  Chánovská, Ke Skále, Kamenná, Ke Špičáku, Kovářská, 

Zlatnická, Nádražní 1. část (nádraží) 
29.7.  K Vodárně, Mlýnská, nám. Svobody, Na Výšině, Šikmá, Že-

lezná, Školní 
30.7.  Hřbitovní, Nádražní 2. část (parkoviště), Železničářů, Čs. 

armády malá 
31.7. Čs. armády velká  

 SRPEN 

3.8.  Alej Boženy Němcové, Jana Opletala, Bří. Čapků, U špej-
charu, Nad potokem 

4.8.  U Mariany, Mostecká, Pod Vodojemem, Ke Kostelu, Příč-
ná, Hasičská, Drobná, V Kopečku, Židovická, Pod Hrází

5.8.  Hornická, Fráni Šrámka, U Náraziště, Na Vrátku, S. K. Neu-
manna 

6.8. Slovanská, Pod Těžní věží 
7.8. Slovenského národního povstání 1. část PS 
10.8. Pod Resslem, Průjezdná, Marie Majerové, Větrná 
11.8. Pod Studánkou, U Cáchovny, Svážná, Na Ovčíně 
12.8. J. E. Purkyně 
13.8. Pod Širokým vrchem, Za Špačkárnou, Lesní 
14.8. Prokopova, Krátká, Úpadní, K. J. Erbena 
17.8.  Spojovací, Uzounká, Pod garáží, Na Vyhlídce, Na Výsluní, 

U Školy 
18.8.  Františka Škroupa, Jana Kollára, Lomená, Dukelská, Hol-

larova 
19.8. Slovenského národního povstání 2. část LS 
20.8. Prokopa Holého, Prokopa Diviše 
21.8. Jugoslávská, Jana Vrby 
22.8. Pionýrů  
24.8. Pod Koňským vrchem 
25.8. Jožky Jabůrkové, Partyzánská 
26.8. Hradní, V Rokli, Ve Strži, Na Novém světě 
27.8. Chmelná, Vinohradská, Aloise Jiráska 
28.8. Zahražanská, Jana Žižky, Marš. Žukova 
31.8. U Města Chersonu, Josefa Ressla 

 ZÁŘÍ 

1.9. Petra Jilemnického, Julia Fučíka, Leoše Janáčka 
2.9. Vítězslava Hálka, J. Š. Baara, Josefa Dobrovského 
3.9. Revoluční, Za Zámeckým dvorem, Dělnická 
4.9. Zóna Joseph 

Čištěné ulice budou na základě povolení Magistrátu města Mos-
tu včas osazeny přenosnými dopravními značkami ,,Zákaz stání“ 
a dodatkovou tabulí s přesným termínem, kdy tento zákaz platí. 
Nerespektování tohoto značení bude řešeno odtahem vozidla. 
Harmonogram blokového čištění lze také shlédnout na stránkách 
TsmM a.s. www.tsmost.cz 

Tereza Jurinová, Technické služby města Mostu a.s.

Harmonogram blokového čištění 2009
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přebírá roli soudkyně a bez jakéhokoliv soucitu a dů-
kazů vynáší rozsudek. Silný příběh, bezchybní herci. 
Vstupné 75,- + 1Kč FK.

27. 5. - RYCHLÍ A ZBĚSILÍ
USA, akční, od 12 let, 99 min. Režisér Justin Lin, který 
se zařekl, že čtyřku k předchozím dílům (Rychle a zbě-
sile) určitě nenatočí ,se sám diví, kam se poděly jeho 
zásady.Ale je jen dobře, že se mu začalo stýskat po 
americkém asfaltu.Adrenalinem napuštěné honičky 
jsou přehledné, skvělé, akční . Lin šlape na plyn až do 
konce filmu, takže se těšte na úžasný závod. Vstupné 
75,- + 1Kč FK.

28. 5. – 17.00 hodin - HORSKÁ HLÍDKA 
Čína/Hong Kong, akční drama, od 13 let, 95 min. 
Kekexili je rozsáhlá oblast na Čchingchajsko-tibetské 
náhorní plošině a největší čínská přírodní rezervace. 
V roce 1996 se zde pekingský novinář Ga Yu zúčastnil 
sedmnáctidenní výpravy proti pytlákům a jeho článek 
měl později zásadní vliv na změnu v přístupu státních 
orgánů. Film v paradokumentární formě zachycuje 
novinářovo putování s tibetskými strážci, vedenými 
zkušeným vůdcem Ri Taiem. Vstupné 37,- +1 Kč FK.

29. 5. – 19.00 hodin - HOTEL PRO PSY
USA, komedie, rodinný, 100 min. Jak dlouho lze udržet 
v tajnosti, že máte psa? Dlouho ne, což si sourozenci 
Andi a Bruce moc dobře uvědomují. Problém je o to ak-
tuálnější, že se tihle sirotci dostali do spárů pěstounů, 
kteří zvířata přímo nenávidí. Každodenní ilegální uspo-
kojování základních potřeb jejich chlupatého přítele vy-
střídá plán, na jehož počátku stojí objev zpustošeného 
bývalého hotelu. Vstupné 70,- + 1Kč FK.

30. 5. - 17.00 hodin - HOTEL PRO PSY 
Vstupné 70,- + 1Kč FK.

30. - 31. 5. - VÁLKA NEVĚST
USA, komedie, přístupný, 88 min. Příběh dvou nejlep-
ších kamarádek, které si už v dětství naplánovaly, jak 
jednou bude vypadat jejich svatební den. Nejdůležitěj-
ším je místo, kde den D proběhne - hotel Plaza v New 
Yorku. Díky chybě úředníků dojde ke kolizi v termínech 
jejich svateb - obě se rázem budou vdávat ve stejný 
den! Dlouholeté přátelství je rázem vystaveno těžké 
zkoušce. Stojí proti sobě, odhodlané jít i přes mrtvoly, 
jen aby každá ubránila svůj svatební den. Vstupné 
70,- + 1Kč FK.

MĚSTSKÉ DIVADLO CHOMUTOV 

7. 5. - 19.00 hodin - LUCIE BÍLÁ tour 2009
Nejlepší česká zpěvačka v rámci letošní tour zazpívá 
své největší hity v doprovodu kapely Petra Maláska. 
Vstupné 600,- 700,- 900,- Kč, balkon 500,- Kč.

12. 5. - 19.00 hodin - BOHUSLAV MARTINŮ, BOHU-
SLAV MATOUŠEK a svět evergreenů
Spoluúčinkuje Festivalový orchestr Petra Macka. Za 
řízení dirigenta T. Koutníka a pěvců či instrumentalistů 
profesionálního hudebního nebe. Vstupné 300,- 150,- 
Kč.

25. 5. - 19.00 hodin - NEBYLA TO PÁTÁ, BYLA TO 
DEVÁTÁ 
Divadelní představení, komedie Aldo Nicolaje, které re-
žíroval Jiří Menzel. (Pro předplatitele je toto představení 
náhradní za zrušené Kancelářské krysy). Hrají: Jana 
Švandová, Rudolf Hrušínský, Josef Carda. Vstupné 
200,- Kč.

KD ZAHRADNÍ CHOMUTOV

6. 5. - 17.00 hodin - VEČERNÍČEK aneb tančíme 
s Malou muzikou
Vstupné 40,- Kč.

20. 5. - 17.00 hodin - VEČERNÍČEK aneb tančíme 
s Malou muzikou 
Vstupné 40,- Kč.

24. 5. - 15.00 hodin - KOCOUR V BOTÁCH 
Pohádka pro děti a rodiče, vstupné 40,- Kč.

Přijďte si zahrát minigolf 
na Aquadrom

Od pátku 10. 4. 2009 je otevřen minigolf 
na Aquadromu, kde si návštěvníci mohou 
své volné chvíle zpříjemnit nejen minigol-
fem, ale také jinými sportovními aktivitami, 
jako je například volejbal, nohejbal, bad-
minton a petangue. Pro návštěvníky jsme 
zde od pondělí do neděle od 10:00 hod. do 
20:00 hod. K dispozici je i sportovní náčiní, 
které rádi zapůjčíme. Z občerstvení  může-
me nabídnout různé laskominky, limonády, 
klobásy a žízeň můžete zahnat také toče-
ným pivem.

Velikonoce na Aquadromu

Každý, kdo o velikonoční pondělí dorazil 
na pokladnu Aquadromu s kraslicí či čoko-
ládovým vajíčkem, obdržel vstupenku na 
dvě hodiny plavání zdarma. ,,Jsme opravdu 
mile překvapeni, kolik vajíček se nám poda-
řilo vybrat,“ konstatoval Miroslav Svoboda, 
vedoucí Aquadromu. Celkem bylo vybráno 
přibližně osm set kusů vajec, z nichž pře-
važovala vajíčka čokoládová. Tato nemalá 
výslužka byla následující den převezena do 

dětského domova v ulici K. H. Borovského, 
kde byla předána paní ředitelce Marcele 
Stützové, která nám jménem dětí vřele po-
děkovala.

Kdy se dočkáme otevření 
letních bazénů

Otevření venkovních bazénů na Aqua-
dromu se dočkáme 15. května. ,,Není 
vyloučeno, že venkovní bazény otevřeme 
i dříve. Vše záleží na počasí a jak stihneme 
bazény připravit. Na jejich přípravě inten-
zivně pracujeme. Návštěvníci se tak dočkají 
i kompletně nových dětských atrakcí, které 
jsou zde novinkou. Chceme, aby tyto atrakce 
byly dětem přístupné i v době, kdy nebudou 
bazény v provozu,“ uvedl  Miroslav Svobo-
da, vedoucí Aquadromu. Každým rokem 
se návštěvnost letních bazénů zvyšuje. ,,I 
letos očekáváme velkou účast. Vše záleží na 
tom, jak nám bude počasí přát. V roce 2008 
bylo zaznamenáno na 22 511 vstupů, což 
je v porovnání s rokem 2007 o 11 408 více. 
Ceny vstupného budou stejné jako v loňském 
roce,“ doplnil Miroslav Svoboda. 

Tereza Jurinová,
Technické služby města Mostu a.s. 
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J.Skupy 2522, Most, tel.: 476 705 084, fax: 476 105 824, http://www.mostecka-bytova.cz

Předzvěst klidného víkendu, mohli si ko-
nečně pomyslet nájemníci věžového domu 
384 v Mostě, kde se v pátek 27. 2. 09 ko-
nečně podařilo vystěhovat jednoho z velmi 
problémových nájemníků, resp. uživatelů.

Nedělejme si ale iluze, že by takový nebo 
taková v domě nebo domech byl jen jeden. 
Mnozí z vás by jistě mohli z vlastní zkuše-
nosti potvrdit, jaké je soužití s nepřizpů-
sobivým uživatelem bytu. Asi by se větši-
na normálních nájemníků divila, co se dá 
udělat s bytem (a nemusí jít nutně o roky) 
nebo v čem je možno bydlet. A bohužel vý-
hled konce soudního jednání nebývá vždy 
v rámci roku, někdy dokonce ani dvou. 

Zaměstnancům společnosti stačí každo-
roční odečty vodoměrů, kdy kromě vlast-
ních odečtů mají zástupci majitele možnost 
monitorovat, v jakém stavu je byt a jak jej 
nájemník užívá. Teprve následně lze začít 
jednat a případně situaci řešit. Protože je 
ale nutno postupovat v souladu se záko-
nem, dostáváme se leckdy do střetu s vámi, 
coby nájemníky, neboť doba soudních jed-
nání bývá bohužel neúměrně dlouhá stavu 
a nutnosti řešení a každý z nájemníků má 
samozřejmě pocit, že ten jeho problém je 
právě ten jediný, který zasluhuje přednost-
ní pozornost a rovněž i řešení. 

V případě, že uživatel byt k odečtům 
nezpřístupní, se ale o takové situaci dozví-
dáme jen od ostatních nájemníků, jinak 
vlastník víceméně nemá šanci tento stav 
zjistit a ani začít řešit. Jen pro doplnění 
dodáváme, že bohužel nestačí napsat ano-
nymní email, kde je uvedeno, že ve druhém 
patře za výtahem bydlí nepřizpůsobivá ro-
dina, která schraňuje na chodbě odpad či 
si ze společných prostor dělá toaletu, a po-
slat fotky. Takový důkaz u soudu neobstojí. 
Je třeba napřed provést šetření na místě, 
a pokud nemáme konkrétní odkaz na dům 
a nájemníka, bývá to ze strany nájemníků 
jen výkřik do tmy, který nejsme schopni 
jako pronajímtel vyřešit.

Velkou výhodou u řešení takových pro-
blémových případů je platnost nájemní 

smlouvy na dobu určitou. Po jejím skon-
čení není nutno věnovat čas zbytečné ko-

respondenci mezi uživatelem a vlastníkem, 
a je právě tak čas předat místně příslušné-

mu soudu, v tomto případě OS Most, žalo-
bu o vyklizení bytu. A dál už je na soudu, 
který ve své kompetenci o vyklizení roz-
hodne.

Když se ale vrátíme k případu soudního 
stěhování ze dne 27. 2. 09 a podíváme se na 
nájemní smlouvu uživatele, dostaneme se 
k historicky uzavřeným smlouvám na dobu 
neurčitou. Zde bylo nutno postupovat pře-
dem výzvou k napravení stavu a teprve 
následně vlastní výpovědí z nájmu bytu. 
V tomto případě byl podpůrným argumen-
tem výpovědi i dluh na nájemném. 

Ač všichni už jsou během času otrlí a na 
leccos zvyklí, a to jak soudní vykonavatel, 
asistující hlídka městské policie, zástupce 
správce, páni stěhováci i zástupce vlastní-
ka, na to, co se objevilo po otevření bytu, 
opravdu připraven nebyl nikdo. Byt byl od-
padky doslova napěchován. Tam, kde bý-
vala linka, byly hory neidentifi kovatelného 
čehosi, tedy včetně odpadků a hromady 
nedopalků z cigaret. A uprostřed toho vše-
ho, na čemsi, zřejmě kdysi matraci, sedící 
uživatel bytu. 

Nestává se často, aby se při vyklízení 
objevovali ostatní nájemníci s pochvalami, 
spíš se setkáváme při vlastních výkonech 
rozhodnutí s nadávkami na rámus a ruše-
ní, ale v tomto případě se jednalo opravdu 
o pochvalu a poděkování. 

Vzhledem k přítomnosti uživatele při 
soudním stěhování mu byly předány osob-
ní věci a vše ostatní bylo rovnou převezeno 
na skládku.

Fyzickým vystěhováním neplatiče ale 
práce pro pracovníky společnosti ještě zda-
leka nekončí. Byt je po hrubém vyklizení 
třeba kompletně vyčistit, vydezinfi kovat, 
provést desinsekci a teprve následně pro-
vést rovněž nutné opravy, případně doplnit 
chybějící vybavení. 

Ing. Ivana Papřoková Jandová,
právní úsek a.s.

MOSTECKÁ BYTOVÁ

Když se nájemník nechce přizpůsobit
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GALERIE ŠPEJCHAR CHOMTUOV

6. 5. - 16.00 hodin – vernisáž - DOTEKY NEŽIVÉ 
PŘÍRODY 
Výstava minerálů potrvá do 13. června 2009.

DŮM KULTURY TEPLICE

3. 5. - 17:30 hodin - ROZKVETLÉ ČECHY 
Festivalové vystoupení dětí a mládeže z východní Ev-
ropy a z Čech. Pořádá agentura J&S GROUP Praha. 
Cena: 50,- děti, 70,- dospělí Kč.

4. 5. - 19:00 hodin - KONCERT MLADÝCH UMĚLCŮ 
L. Janáček - Suita pro smyčce, F. V. Kramář - Koncert 
pro dva klarinety a orchestr, A. Dvořák - Česká suita. 
Účinkují: P. SMOLOVÁ - klarinet, J. FIX - klarinet, Symfo-
nický orchestr Konzervatoře v Teplicích. Dirigenti: JAN 
VALTA a GRAZIANO SANVITO. Cena: 60,- 80,- Kč

13. 5. - 16:30 hodin - DEN MATEK 
Pro maminky, ale i celé rodiny, přátele, kamarády 
a pro spolužáky je určena přehlídka dětských souborů 
z Domu dětí a mládeže Teplice. Pořádá DDM Teplice 
a DK Teplice. cena: 40,- Kč

14. 5. - 19:00 hodin - Severočeská filharmonie Tep-
lice 
VÁCLAV HUDEČEK - housle IVANA KOVALČÍKOVÁ - 
housle Claude Debussy - Faunovo odpoledne, Milan 
Kymlička - Koncert pro dvoje housle, Richard Strauss 
- Alpská symfonie, op. 64. Dirigent: CHARLES OLIVIERI-
MUNROE. Cena: 140,- Kč.

17. 5. - 10:30 hodin - PŘÍHODY VČELÍCH MEDVÍDKŮ 
Divadlo Krapet Praha Jiří Kahoun. Činoherní výpravná 
pohádka, v níž v krásných kulisách kromě herců 
hrají i loutky. Zpracovali: Michaela Sajlerová a Zdeněk 
Tomeš. Hudba: Petr Skoumal, texty: Zdeněk Svěrák. 
Cena: 70,- Kč.

21. 5. - 19:00 hodin - ABSOLVENTSKÝ KONCERT 
P. I. Čajkovskij - Koncert pro klavír a orchestr b-moll, 
sólo: MARIE AL-ASHHABOVÁ, F. Mendelssohn-Barthol-
dy - Koncert e-moll pro housle a orchestr, sólo: EUGEN 
BRINDZÁK, G. Gershwin - Koncert pro klavír a orchestr 
F-dur, sólo: DANIEL HUTAŘ, N. Rosauro - Koncert pro 
marimbu a orchestr, sólo: JAROSLAV NOGA. Účinku-
je: SEVEROČESKÁ FILHARMONIE TEPLICE. Dirigent: 
CHARLES OLIVIERI-MUNROE. Cena: 60,- 80,- Kč.

28. 5. - 19:00 hodin - SČF TEPLICE 
45. ročník hudebního festivalu Ludwiga van Beethove-
na - ZAHAJOVACÍ KONCERT - Severočeská filharmonie 
Teplice. ANNAMARIA POPESCU - mezzosoprán GIO-
VANNI GUAGLIARDO - baryton FULVIO OBERTO - tenor 
sólisté milánské La Scaly M. I. Glinka - Ruslan a Lud-
mila, P. I. Čajkovskij - Evžen Oněgin, G. Bizet - Carmen, 
W. A. Mozart - Don Giovanni, G. Verdi - Macbeth, G. 
Puccini - Tosca, Turandot, Madame Butterfly, L. Bern-
stein - Candide, R. Cocciante aj. Dirigent: CHARLES 
OLIVIERI-MUNROE. Cena: 140,- Kč.

KRUŠNOHORSKÉ DIVADLO TEPLICE

3. 5. - 17:00 hodin - PROSTĚ POD PEŘINOU II
Festival amatérského divadla v režii „domácího“ sou-
boru Domu kultury Teplice. Cena: 30,- 50,- Kč

4. 5. - 19:00 hodin - CHUDÁK MANŽEL
Nestárnoucí komedie o bohatém muži, který se neo-
ženil z lásky, ale z touhy po titulu. Přišel sice o peníze, 
zato získal mohutné parohy. Hra s písničkami v ko-
loritu Francie 19. století a skvělými moliérovskými 
situacemi. V hlavní roli vynikající Oldřich Navrátil, dále 
hrají Jaroslava Obermaierová, Dana Syslová, Kamila 
Špráchalová, Martina Hudečková, Tereza Helšusová, 
Petr Oliva, Mario Kubec, Jiří Háma a další. Cena: 100,- 
160,- 190,- Kč.

16. 5. - 19:00 hodin - FIGAROVA SVATBA
Wolfgang Amadeus Mozart. Představení posluchačů 
Hudební fakulty Akademie múzických umění Praha. 
Hraje orchestr Severočeského divadla opery a baletu 

Jedním z častých dotazů našich nájem-
níků, který se periodicky opakuje i na in-
ternetových stránkách akciové společnosti 
MOSTECKÁ BYTOVÁ, je problematika 
kaucí. V souvislosti s převzetím pohledá-
vek za dlužným nájemným od Statutárního 
města Most došlo i k převzetí kaucí na byty. 
Mezi městem a akciovou společností MOS-
TECKÁ BYTOVÁ  byla uzavřena dohoda 
o převodu fi nančních prostředků z kaucí 
na účet společnosti. Smlouva o kauci na 
byt je nedílnou součástí nájemní smlouvy 
k bytu. Jedná se o zálohovou platbu, která je 
vyúčtována při ukončení nájemního vzta-
hu. V souvislosti s prodejem části bytového 

fondu, bytových a nebytových prostor by-
chom chtěli informovat o vyúčtování těch-
to kaucí. K vyplacení kauce dojde v případě 
ukončení nájemního vztahu a za podmín-
ky, že nebude zjištěn žádný  závazek vůči 
akciové společnosti. Kauce bude vyplacena  
při ukončení nájemního vztahu. Ten nastá-
vá dnem vkladu kupní smlouvy na Katast-
rálním úřadě v Mostě. Lhůta pro vyplacení 
kauce je 3 měsíce po ukončení práva nájmu. 
Na způsobu její výplaty je možné se dohod-
nout přímo v kanceláři akciové společnosti 
MOSTECKÁ BYTOVÁ v úředních hodi-
nách.

Romana Pavlicová, právní úsek

V současné době probíhá rozúčtování 
nákladů na  služby spojené s užíváním bytů 
a nebytových prostor v obytných domech 
v majetku MOSTECKÉ BYTOVÉ za rok 
2008. Vyúčtování nákladů  na teplo, teplou 
užitkovou vodu, studenou vodu, osvětlení 
společných prostor, výtah a úklid společ-
ných prostor  bude doručeno každému ná-
jemci bytu či nebytového prostoru nejpoz-
ději do konce měsíce dubna letošního roku.  
Bude obsahovat údaje za celou zúčtovací 
jednotku  (odběrné místo), údaje týkající 
se konečného spotřebitele (byt, nebytový 
prostor), dále součet záloh a vyčíslení roz-
dílu mezi zálohami a náklady tak, aby bylo 
přehledné a kontrolovatelné.            

Případné reklamace proti vyúčtování 
může každý nájemce  písemně uplatňovat 
u příslušného správce nemovitosti, a to do 

21 dní po obdržení vyúčtování. V případě, že 
reklamace bude správcem nemovitosti uzná-
na jako oprávněná, bude vyhotoveno oprav-
né vyúčtování pro celé odběrné místo, což je 
podle druhu služby dům, popř. číslo popis-
né, a nájemcům bude doručeno v termínu 
do 30. 6. 2009. Nedoplatek nebo přeplatek 
vyplývající z vyúčtování je splatný do 7 ka-
lendářních měsíců po uplynutí zúčtovacího 
období. To znamená, že  výplatu  přeplatků 
provedeme nejpozději do 31. 7. 2009 a do 
tohoto termínu budeme požadovat i úhrady 
nedoplatků. Tento termín se netýká přeplat-
ků a nedoplatků z opravného vyúčtování, 
které by bylo provedeno následně po uzna-
né reklamaci. V tomto případě se posunuje 
splatnost přeplatků a nedoplatků o jeden ka-
lendářní měsíc, tedy na  31. 8. 2009.   

Lenka Rauchová, ekonom společnosti 

Ráda bych se zeptala, za jakých okol-
ností může pronajímatel bytu kontrolovat 
byt, ve kterém bydlím. Jestli mi kontrolu 
musí oznámit písemně předem, popří-
padě jak dlouho předem nebo má nárok 
provést kontrolu, kdy se mu zlíbí? Může 
si nájemník vyhradit právo, že chce u pro-
hlídky být osobně?  

Ke kontrole pronajatého bytu má prona-
jímatel dva základní právní důvody. Jednak 
na základě § 665 odst. 1. Občanského zá-
koníku má právo kontroly, zda je byt uží-
ván řádným způsobem v souladu s nájem-
ní smlouvou, nahlášenými osobami, atd.  
Oprávnění nájemce užívat byt odpovídá 
oprávnění pronajímatele kontrolovat řádné 
užívání bytu. Jednoduše řečeno nájemce 
je  povinen provádění těchto kontrol pro-
najímateli umožnit a byt zpřístupnit. Od-
mítnutí nájemce umožnit kontrolu bytu je 

považováno za závažné porušení povinnos-
tí nájemce. Takovéto jednání může být i vý-
povědním důvodem podle ustanovení §711 
odst.1 písm.d) Občanského zákoníku 

Kromě toho je nájemce povinen umož-
nit pronajímateli podle § 692 odst. 3 Ob-
čanského  zákoníku po předchozí písemné 
výzvě nebo jím pověřené osobě instalaci 
a údržbu zařízení pro měření a regulaci 
tepla, teplé a studené vody a odpočet na-
měřených hodnot. Stejně tak musí nájemce 
umožnit pronajímateli přístup k dalším 
technickým zařízením v bytě patřícím pro-
najímateli. 

Četnost prohlídek bytu zákon nestanoví, 
měly by být tak časté, aby pokud možno  
pronajímatel včas zjistil závady v užívání 
bytu, potřebu údržby, oprav, atd. Ve dru-
hém „technickém“ případě dle potřeby.

Helena Hrbolková, bytový úsek

Vše, co chcete vědět o kaucích

Vyúčtování služeb roku 2008  

Vy se ptáte, my odpovídáme...



M
O

S
T

E
C

K
Á

 B
Y

T
O

V
Á

, 
a

.s
.

Neuplynulo ani půl roku a opět hořelo 
v bytovém domě. Tentokrát se jednalo o by-
tový dům č. p. 2386, bl. 98 na tř. Budovatelů 
o velikosti 2:1, kde bydlí osmičlenná rodi-
na. V neděli 29. 3. 2009 před 15 hodinou 
odpoledne byla kontaktována tísňová linka 
Hasičského záchranného sboru v Mostě. 
I přes okamžitý zásah hasičského záchran-
ného sboru trvala likvidace požáru téměř 
dvě hodiny. Požárem byla zničena jedna 
bytová jednotka. Po celou dobu zásahu za-
jišťovala městská a státní policie pořádek 
kolem domu a pomáhala s evakuací obyva-
tel domu.

Další dům v plamenech  
Okamžitě po uhašení požáru a prohledá-

ní požářiště vyšetřovateli PČR a HZS byly 
zahájeny práce na poškozeném domě. Po-
stižené rodině, která nemohla zpět do bytu 
z důvodu vyhoření, bylo nabídnuto náhrad-
ní ubytování.  

Škody na bytovém domě se odhadují 
v řádu jednoho milionu korun. Požá-
rem zasažený byt je zcela zničen, další 
desítka bytů byla poškozena vytopením 
nebo zakouřením a sazemi. Rekonstrukcí 
musí také projít společné prostory domu. 
K prohlídce vyhořelého bytu byl rovněž 
přivolán statik. Výsledkem prohlídky sta-
tika vznikla nutnost vyzdít opěrný slou-
pek v místě kde byla nalezena prasklina 
stropního panelu.

Pojištění bytových domů má MOSTEC-
KÁ BYTOVÁ, a. s. sjednáno u Koopera-
tivy pojišťovny a. s. Zástupce pojišťovny 
celý dům a poškozené byty prošel, veškeré 
škody nafotil a zapsal. Jedná se však o ško-
dy týkající se bytového domu, ne škody na 
majetku nájemníků. Nájemníci tedy musí 
vzniklé škody na svém osobním majetku 
uplatňovat u pojišťovny, u které mají uza-
vřené pojištění domácnosti.

Jana Wachtelová, provozní úsek



K
U

LT
U

R
N

Í 
S

E
R

V
IS

17

v Ústí nad Labem, diriguje Marek Vorlíček. Cena: 140,- 
200,- 250,- Kč.

18. 5. - 19:00 hodin - ŘÍMSKÉ NOCI
Příběh přátelství skvělého homosexuálního dramatika 
Tennessee Williamse a výtečné italské herečky Anny 
Magnani se odehrává v Římě, městě filmu, v interi-
éru Annina bytu. Další herecká životní příležitost pro 
skvělou Simonu Stašovou, jíž je vynikajícím partnerem 
Oldřich Vízner. Cena: 140,- 200,- 250,- Kč.

19. 5. - 16:00 hodin - DOUBRAVANKA
K tanci a poslechu pro střední a starší generaci hraje 
DOUBRAVANKA pod vedením PETRA ČERNÉHO. Cena: 
60,- Kč.

20. 5. - 19:00 hodin - AIDA
Severočeské divadlo opery a baletu Ústí nad Labem. 
Hudební drama, které je právem považováno za jedno 
z vrcholných děl světové operní tvorby. Drama lásky 
egyptského vojevůdce Radama a otrokyně Aidy, ve 
skutečnosti dcery etiopského krále Amonastra. Cena: 
140,- 200,- 250,- Kč.

20. - 21. 5. - 10:00 hodin - JAK JE DŮLEŽITÉ MÍTI FILIPA
Excelentní konverzační komedie je Wildovou nejúspěš-
nější a nejhranější. V zábavném gejzíru chytrého vtipu 
je slyšet hlas dramatika, londýnského dandyho, mistra 
sarkasmu, jazykového šermu a lehkovážného espritu. 
Hrají: Pavel Krauský, Petr Kraus, Ivana Horváthová, Ni-
kola Viktorová, Petra Würtzová a další. Režie: Jaroslav 
Hunka. Cena: 30,- Kč.

22. 5. - 17:00 hodin - JAK JE DŮLEŽITÉ MÍTI FILIPA
Excelentní konverzační komedie je Wildovou nejúspěš-
nější a nejhranější. V zábavném gejzíru chytrého vtipu 
je slyšet hlas dramatika, londýnského dandyho, mistra 
sarkasmu, jazykového šermu a lehkovážného espritu. 
Hrají: Pavel Krauský, Petr Kraus, Ivana Horváthová, Ni-
kola Viktorová, Petra Würtzová a další. Režie: Jaroslav 
Hunka. Cena: 60,- Kč.

25. 5. - 19:00 hodin - VŠE O MUŽÍCH
Aneb jak muži sami sebe vidí, za co se stydí i nestydí 
a jak to dopadá, když se testosteron smíchá s city. 
Strhující komedie o mužích pro ženy, aby je opět 
nepochopily. Obdivuhodné herecké výkony Maroše 
Kramára, Filipa Blažka a Michala Slaného obdivovali 
diváci Divadla Na Zámku 2008. Hra byla ve stejném 
roce uvedena v rámci pražské přehlídky Léto herec-
kých osobností. Cena: 190,- 240,- 290,- Kč.

KINO KVĚTEN TEPLICE

1. - 3. 5. - 15:00 a 17.30 hodin - PŘÍBĚH O ZOUFÁL-
KOVI
Hrdinou animovaného dobrodružného příběhu, je my-
šák Despereaux Tilling, Vzhledem k tomu, že se dále 
nemůže držet přísných pravidel své společnosti, je 
vykázán ze země. Při zkoumání okolních oblastí se 
setká s dobrosrdečnou krysou jménem Roscuro, která 
byla rovněž vyhnána z její rodné země. Oba přátelé se 
pouští společně do velkého dobrodružtví. V českém 
znění: Marek Holý, Lucie Vondráčková, Naďa Konvalin-
ková, Jan Šťastný, Miroslav Táborský. USA - dabing - 94 
min. Cena: 75,- Kč. 

1. - 3. 5. - 20:00 a 22:00 hodin - LÍBÁŠ JAKO BŮH
Nová komedie režisérky Marie Poledňákové. Hlavní 
hrdinkou filmu je středoškolská profesorka, která řeší 
prekérní situace v práci i doma, kde žije s bývalým 
manželem, úspěšným spisovatelem. Její život dále 
oživují ovdovělá sestra, syn i zamilovaná babička, ale 
zejména vztah s lékařem záchranné služby. Hrají: Hrají: 
Kamila Magálová, Jiří Bartoška, Eva Holubová, Oldřich 
Kaiser, Nela Boudová, Roman Vojtek, Martha Issová 
ad. ČR - 115 min. Cena: 80,- Kč.

4. - 6. 5. - 17:30 hodin - LÍBÁŠ JAKO BŮH
Nová komedie režisérky Marie Poledňákové. Hlavní 
hrdinkou filmu je středoškolská profesorka, která řeší 
prekérní situace v práci i doma, kde žije s bývalým 
manželem, úspěšným spisovatelem. Její život dále 
oživují ovdovělá sestra, syn i zamilovaná babička, ale 

Díky všímavosti obyvatel věžového domu 
blok 510 v ulici J. Suka v Mostě byl v tech-
nickém podlaží objeven malý domácí sklad 
pohonných hmot. Nalezeny byly dva sudy 
naft y a několik kanystrů. Případ byl šetřen i 
Policií České republiky, která provedla oh-
ledání místa. Během šetření se dostavili dva 
nájemníci domu, kterým sudy patřily. Ná-
jemníci měli štěstí, nebezpečné látky byly 
nalezeny včas a naštěstí nedošlo k nehodě. 
Celá záležitost byla vyřešena domluvou. Ješ-
tě týž den byl celý prostor těmito nájemníky 
vyklizen a zajištěn proti dalšímu vniknutí. 
Poměrně často se setkáváme se situacemi, 
kdy nějaký poberta založí požár ve společ-
ném prostoru, sklepy a méně frekventovaná 
místa v domě jsou zvláště v oblibě. Raději 

se ani neodvážíme představit, co by mohlo 
způsobit zahoření podobných látek v byto-
vém domě.

Podle pravidel a zásad pro užívání bytů 
a nebytových prostorů  v domech naší spo-
lečnosti  je ve společných prostorách  za-
kázáno skladovat látky hořlavé a vznětlivé, 
užívat otevřeného ohně a kouřit. Navíc je 
přímo zákonem o požární ochraně a další-
mi předpisy zakázáno skladování hořlavých 
plynů, hořlavých kapalin, pyrotechnických 
předmětů nebo výbušnin ve společných 
prostorách domů. Může se tak jednat totiž o 
přestupek, za který může hasičský záchran-
ný sbor kraje udělit dotyčnému provinilci 
nemalou pokutu. 

Ing. Martin Nagy, provozní úsek

Nebezpečné látky ve sklepě
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Stavbařů 32, Most - Velebudice, tel.: 476 702 554, fax: 476 706 569, http://www.prvnimostecka.cz

Jednou z nejvýraznějších položek roz-
počtu každé domácnosti jsou bezesporu 
energie, ať už je to elektřina, plyn, voda 
nebo vytápění. V posledních letech jsme si 
zvykli, že náklady na tyto položky každo-
ročně rostou, někdy o pár procent, někdy 
až o čtvrtinu. Ceny v České republice se 
tak postupně srovnávají s cenami v západ-
ní Evropě, kde jsou všeobecně náklady na 
bydlení velmi vysoké. Na druhou stranu 
mají občané západních států více možnos-
tí vybrat si dodavatele energií, tedy využít 
konkurenčního trhu, i když i v našich pod-
mínkách se v tomto směru začalo blýskat 
na lepší časy. Přesto většina obyvatel Česka 
zůstává věrna svému letitému dodavateli.

Růst cen energií má svoji logiku. Neob-
novitelných zdrojů ubývá, ty obnovitelné 
mají zatím ještě malou účinnost, a tak je 
energií na světových trzích nedostatek. 
A přestože Česká republika je zatím svým 
způsobem soběstačná, také ona musí řešit 
obligátní otázku: Co se stane, až zdroje vy-
schnou? Vzpomeňme jen na nedávné uza-
vření kohoutků ruského plynu, které vydě-
silo doslova celou Evropu. 

Již řadu let se na nejrůznějších úrovních 
debatuje o energetické politice naší země. 
Odborníci i politici se víceméně shodují, 
že v našich podmínkách můžeme uvažovat 
dva hlavní zdroje energie, a to uhlí a jádro. 

Využití obou sice naráží na protesty eko-
logů, je však třeba si uvědomit, že energie 
vody, větru a Slunce zdaleka nemůže pokrýt 
stále rostoucí potřeby celé republiky. A to 
i přes značné investice do úsporných opat-
ření, která vyplývají z platné legislativy a do 
nichž stát posílá nemalé dotace. Nutnost 
úspor si ostatně uvědomují i domácnosti 
– začít mohou výměnou žárovek za moder-
ní zářivky a skončit třeba instalací plasto-
vých oken a zateplením domu. Tyto kroky 
se samozřejmě dříve nebo později odrazí ve 
snížení nákladů na energie.

Mezi největší položky domácího rozpoč-
tu, co se týká energií, patří bezesporu vy-
tápění, a to jak centrální, tak individuální. 
Ceny za tepelnou energii se přitom odvíjejí 
především od použitého paliva – uhlí, plyn, 
elektřina, popř. geotermální nebo biosklád-
ková energie. Co je tedy nejvýhodnější?

Města Most a Litvínov mají velkou vý-
hodu v tom, že jsou napojena na systém 
centrálního zásobování teplem z  koge-
nerační teplárny v Komořanech. Vzhle-
dem k modernizaci a ekologizaci tohoto 
provozu jde o šetrný zdroj vůči životnímu 
prostředí, navíc je teplárna umístěna v do-
statečné vzdálenosti od obou měst, takže 
nepůsobí rušivě. Další výhodou tohoto 
zdroje je použité palivo, protože uhlí je jed-
nou z mála dostupných domácích surovin, 

byť i jeho zásoby jsou omezené, a to hlavně 
kvůli dosud platným ekologickým limitům 
těžby.  Důležité však je, že provozovatel 
komořanské teplárny, společnost United 
Energy a.s., garantuje svým odběratelům 
dostatečný nákup paliva, aby dostál všem 
svým závazkům. Na rozdíl od tepláren na 
plyn se tak nemusíme obávat, že by nám 
radiátory vychladly kvůli přerušení dodá-
vek suroviny.

A jak je to tedy s cenou? Také z tohoto 
hlediska se systémy centrálního zásobová-
ní teplem ze zdrojů na hnědé uhlí jeví jako 
nejvýhodnější. Vyplývá to mimo jiné ze 
srovnání meziročních procentních nárůstů 
cen u jednotlivých energetických komo-
dit (viz. graf). Nejmarkantnější růst cen je 
v období let 2003 – 2009 patrný u plynu, 
následuje elektřina a teprve poté tepelná 
energie dodávaná z Komořan a distribuo-
vaná prostřednictvím PRVNÍ MOSTECKÉ 
a.s., která se stará o provoz, správu a údržbu 
sekundární části systému centrálního záso-
bování teplem. A to přesto, že plynárenské 
společnosti oznámily na letošní jaro snížení 
cen zhruba o tři procenta a v roce 2010 uva-
žuje o podobném kroku i polostátní ČEZ. 
Jednoduchým výpočtem dojdete k tomu, 
že zatímco elektrická energie v letech 
2003 – 2009 podražila o téměř 50 procent 
a plyn dokonce o 65 procent, v případě 
tepelné energie dodávané do mosteckých 
domácností je to pouze 36 procent, a to 
včetně loňské úpravy sazby DPH u dálko-
vého tepla z pěti na devatenáct procent.

Otištěný graf vypovídá ještě o jedné 
skutečnosti, a to že United Energy a.s. 
i PRVNÍ MOSTECKÁ a.s. se ceny tepelné 
energie (které jsou stále věcně regulované 
státem) snaží udržet na přijatelné úrovni. 
Obě společnosti se řídí platnou legislativou, 
což potvrzují i opakované kontroly Státní 
energetické inspekce. A tak zatímco hnědé 
uhlí  meziročně podražilo o devět procent, 
komořanská teplárna zvedla cenu tepelné 
energie pro letošní rok v případě dodávek 
do města Mostu pouze o sedm procent 
a PRVNÍ MOSTECKÁ a.s. jen o necelých 
pět procent, přičemž celostátní průměr 
činí devět procent. Navrhované předběžné 
ceny pro rok 2009, které již byly schváleny 
i Radou města Mostu, se tak dostanou na 
hladinu 481,16 Kč/GJ za vytápění a 437,42 
Kč/GJ za ohřev teplé vody. Připomínáme 
jen, že konečné ceny za rok 2008 činí 458,99 
Kč/GJ, resp. 419,93 Kč/GJ. 

Ing. Miroslav Pelcman,
ředitel společnosti

PRVNÍ MOSTECKÁ a.s.

O výhodách 
centrálního zásobování teplem

Na tomto grafu můžete vysledovat, jak se od roku 2003 meziročně měnily 
ceny energií. Data k elektřině a plynu jsme čerpali z celostátních přehledů 
indexů spotřebitelských cen zveřejňovaných Českým statistickým úřadem, 
pro rok 2009 jsme pak u těchto komodit použili údaje z denního tisku.

Meziroční procentní nárůst
cen energií v letech 2003 - 2009
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zejména vztah s lékařem záchranné služby. ČR - 115 
min. Cena: 80,- Kč.

4. - 6. 5. - 20:00 hodin - POCHYBY
Psychologické drama z prostředí církevní školy. USA 
- titulky - 104 min. Cena: 80,- Kč.

4. - 6. 5. - 22:00 hodin - DUEL FROST/NIXON
Politické drama, ve kterém se střetnou bývalý prezident 
Richard Nixon (Frank Langella) a hvězda americké 
talk-show David Frost (Michael Sheen) ve velmi ože-
havé věci, a to skandálu Watergate (násilné umístění 
odposlechu do sídla Demokratické strany, které na-
řídil prezident Nixon). USA - titulky - 122 min. Cena: 
75,- Kč.

7. - 10. 5. - ANIFEST 09
MEZINÁRODNÍ FESTIVAL ANIMOVANÝCH FILMŮ, před-
prodej vstupenek v pokladnách Domu kultury a Kruš-
nohorského divadla, informace na www.anifest.cz.

11. - 13. 5. - 17:30 hodin - RYCHLÍ A ZBĚSILÍ
V roce 2001 jste se s nimi setkali poprvé - s Domini-
kem, libujícím si v nelegálních závodech, a s Brianem, 
policistou, který se dostane do jeho party. Nyní se oba 
setkávají znovu. Čtvrtý díl akční série. USA - titulky - 107 
min. Cena: 75,- Kč.

11. - 13. 5. - 20:00 hodin - SEDM ŽIVOTŮ
Film pojednává o muži jménem Tim (Will Smith), který 
se utápí v depresích za chyby spáchané v minulosti. 
Tíží ho svědomí a ve snaze smýt ze sebe vinu se 
rozhodne pomoct sedmi různým lidem. Potkává na-
příklad slepého pianistu (Woody Harrelson) s kterým 
se skamarádí, nebo srdeční chorobou trpící Emily 
(Rosario Dawson), do které se zamiluje. USA - titulky 
- 123 min. Cena: 80,- Kč.

11. - 13. 5. - 22:00 hodin - VZPOURA V SEATTLU
Film natočený podle skutečné události vypráví o tvr-
dém střetu policie s aktivisty, kteří v roce 1999 přijeli 
do Seattlu, aby protestovali proti zasedání Světové ob-
chodní rady WTO... Proti desítkám tisíc demonstrantů, 
kteří vyšli do ulic, byla nasazena i národní garda a bě-
hem pětidenní „civilní války“ byl vyhlášen výjimečný 
stav. Akční drama. USA / Kanada / Německo - titulky 
- 100 min. Cena: 75,- Kč.

14. - 17. 5. - 22:00 hodin - ODPOR
Tři židovští bratři (Daniel Craig, Liev Schreiber, Jamie 
Bell) utečou z Polska okupovaného nacisty do bělo-
ruských lesů. Zde se připojí k členům ruského odboje 
a založí „skrytou“ vesnici, která jim je útočištěm před 
jistou smrtí. Válečné drama. USA - titulky - 137 min. 
Cena: 80,- Kč.

14. - 20. 5. - 17:00 hodin - ANDĚLÉ A DÉMONI
Film podle třetího románu známého belletristy Dana 
Browna, který sleduje osudy univerzitního profeso-
ra a uznávaného harvardského symbologa Roberta 
Langdona (Tom Hanks). Ten je povolán k mrtvole 
zavražděného italského fyzika Vetriho, do jehož hrudi 
kdosi vyřezal tajuplné symboly. Langdon následně 
s jeho dcerou Vittorií (Ayelet Zurer) odhalí důkazy 
o znovuvytvoření starodávného středověkého bratr-
stva Osvícených, kteří se samozřejmě snaží převzít 
vládu nad světem a ovládnout lidstvo... Mysteriózní 
krimi thriller. USA - titulky - 140 min. Cena: 90,- Kč.

14. - 20. 5. - 19:30 hodin - ANDĚLÉ A DÉMONI
Film podle třetího románu známého belletristy Dana 
Browna, který sleduje osudy univerzitního profeso-
ra a uznávaného harvardského symbologa Roberta 
Langdona (Tom Hanks). Ten je povolán k mrtvole 
zavražděného italského fyzika Vetriho, do jehož hrudi 
kdosi vyřezal tajuplné symboly. Langdon následně 
s jeho dcerou Vittorií (Ayelet Zurer) odhalí důkazy 
o znovuvytvoření starodávného středověkého bratr-
stva Osvícených, kteří se samozřejmě snaží převzít 
vládu nad světem a ovládnout lidstvo... Mysteriózní 
krimi thriller. USA - titulky - 140 min. Cena: 90,- Kč.

16. - 17. 5. - 15:00 hodin - PEKLO S PRINCEZNOU
Princezna Aneta se nechce vdávat - a už vůbec ne za 
nešikovného prince Jeronýma. Král Leopold - její otec -  
proto vymyslí lest, do které zapojí samotného Lucifera. 
ČR - 95 min. Cena: 75,- Kč.

Zatímco Mostečané si o Velikonocích 
dozajista užívali krásného slunečného po-
časí, dodavatel tepelné energie pro město 
Most, společnost PRVNÍ MOSTECKÁ a.s., 
řešil otázku, jak na růst venkovních teplot, 
které na mnoha místech republiky lámaly 
rekordy, zareagovat. Vzhledem k tomu, že 
ani na další dny nehlásili meteorologové 
výrazné ochlazení, rozhodli jsme se využít 
možnosti dané legislativou a poprvé v této 
topné sezóně jsme požádali United Ener-
gy a.s. coby provozovatele komořanské 
teplárny o přerušení vytápění.

Výměníkové stanice ve správě PRVNÍ 
MOSTECKÉ a.s. přestaly dodávat tepelnou 
energii pro vytápění v pondělí 13. dubna. 
Jak United Energy a.s., tak naše společnost 
však byly připraveny v případě poklesu tep-
lot dodávky okamžitě obnovit k čemuž také 
došlo už 17. dubna. Přerušení a opětovné 

spuštění dodávek tepla není zvláště v jar-
ních měsících ničím výjimečné. V před-
chozí topné sezóně 2007/2008 se tak stalo 
9. května, v sezóně 2006/2007 to bylo stejně 
jako letos 13. dubna. 

Podle vyhlášky Ministerstva průmyslu 
a obchodu ČR začíná otopné období 1. září 
a končí 31. května následujícího roku. Do-
dávky tepla jsou přitom zahájeny v okamži-
ku, kdy dva dny po sobě klesne průměrná 
denní venkovní teplota pod 13 stupňů Cel-
sia a není očekáván její vzestup (například 
topná sezóna 2008/2009 byla zahájena 15. 
září). A naopak – pokud se dva dny po sobě 
oteplí nad průměrných 13 stupňů a výhled 
nepředpokládá ochlazení, je možno vytápě-
ní přerušit.

Ing. Petr Beránek,
výrobní ředitel

PRVNÍ MOSTECKÁ a.s.

Společnost PRVNÍ MOSTECKÁ a.s., 
která je hlavním dodavatelem tepelné ener-
gie pro vytápění a ohřev teplé užitkové vody 
do drtivé většiny mosteckých domácností, 
již má za sebou vyúčtování těchto služeb za 
rok 2008. Vyúčtování záloh a množství spo-
třebované energie byly odběratelům zaslány 
v měsíci březnu.

Přípravě vyúčtování věnujeme každoroč-
ně velkou pozornost, abychom předešli pří-
padným reklamacím. Dokumenty zasílané 
odběratelům, jichž máme bezmála tři sta, 
tak obsahují všechny náležitosti – identi-
fi kaci odběratele, spotřebu tepelné energie 
pro vytápění a pro ohřev teplé užitkové 
vody vycházející z náměrů indikátorů na 
patách objektů a fakturačních měřičů ve 
výměníkových stanicích, výčet zálohových 

plateb a konečné vyúčtování přeplatku či 
nedoplatku, a to pro každé odběrné místo. 

Za zúčtovací období 2008 byly v drtivé 
většině případů rozesílány přeplatky, což je 
dáno nižší spotřebou tepelné energie oproti 
minulým obdobím, a to i přesto, že uply-
nulá zima byla v porovnání s předchozími 
lety delší a mrazivější – ve stále větší míře 
se totiž na spotřebě tepla projevují úsporná 
opatření, především výměny oken a zatep-
lování obytných domů.

Přeplatky byly na účty odběratelů odeslá-
ny ve stanoveném termínu v průběhu měsí-
ce dubna. Dlužníkům pak byl z případných 
přeplatků proveden zápočet dluhu.

Ing. Josef Rais,
obchodní ředitel

PRVNÍ MOSTECKÁ a.s.

Vyúčtování spotřeby tepla 
za rok 2008 bylo odesláno

Velikonoční sluníčko přerušilo 
vytápění domácností
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18. - 20. 5. - 22:00 hodin - BAADER MEINHOF KOM-
PLEX
Film o jedné z temných kapitol německých dějin Ně-
mecko, 70. léta 20. století. Vražedné bombové útoky 
a strach z terorismu otřásají základy křehké demokra-
cie poválečného Německa. Radikální “děti” nacistické 
generace v čele s Andreasem Baaderem (Moritz Bleib-
treu), Ulrikou Meinhofovou (Martina Gedeck) a Gudrun 
Ensslinovou (Johanna Wokalek) vedou násilnou válku 
proti tomu, co považují za novou tvář fašismu: americ-
ký imperialismus podporovaný německou vládou, jejíž 
členové mají nacistickou minulost. Německo - titulky 
- 140 min. Cena: 80,- Kč.

21. - 24. 5. - 17:30 hodin - HOTEL PRO PSY
Film pro děti vyprávějící příběh dvou mladých milov-
níků psů, kteří se rozhodnou vzít do starého domu 
opuštěné psy. Začíná dobrodružství, na které neza-
pomenete. Rodinná komedie. USA / Německo - titulky 
- 100 min. Cena: 80,- Kč.

21. - 24. 5. - 20:00 hodin - VÁLKA NEVĚST
Každá svatba má svůj příběh, tenhle ale není o nevěstě 
a ženichovi. Tenhle je o nevěstě… a nevěstě. Holky, 
o kterých je řeč, jsou nejlepší kamarádky Liv a Emma, 
jež si nemůžou být blíž a zároveň nemůžou být víc 
rozdílné. To vše se změní, když nešťastným omylem 
připadnou jejich svatby na jejich vysněném místě na 
tentýž den. Vdavekchtivé nevěsty jsou rozhodnuty 
použít všech mazaných prostředků, aby té druhé její 
velký den překazily. Romantická komedie. USA - titulky 
- 94 min. Cena: 80,- Kč.

21. - 24. 5. - 22:00 hodin - JCVD 
Akční hvězda konce 80. a celých 90. let, Jean-Claude 
Van Damme, který v poslední době bojoval spíš sám 
se sebou, než s filmovými padouchy, hraje v tomto 
snímku sám sebe. Pokorně se vrací do své rodné 
Belgie, úspěšně překoná své závislosti a dokonce 
se ocitne tváří v tvář skutečným zločincům, které 
musí vyřídit svými pověstnými drtivými schopnostmi. 
Belgie / Francie / Lucembursko - titulky - 96 min. 
Cena: 80,- Kč. 

25. - 27. 5. - 17:30 hodin - X MEN ORIGINS: WOL-
VERIE
Po trojici snímků přináší Gavin Hood (TSOTSI) další 
x-menovský příběh, který nás blíže seznámí s tempe-
ramentním mutantem Wolverinem. Vrátíme se k sa-
motným počátkům jeho „hrdinské“ kariéry, kdy se 
zúčastnil tajného vládního projektu s názvem Weapon 
X - projektu, jenž mu od základů změnil život. USA 
- titulky - 120 min. Cena: 75,- Kč.

25. - 27. 5. - 20:00 hodin - PŘEDČÍTAČ
Film, natočený podle slavného románu Předčítač 
německého spisovatele Bernharda Schlinka, vypráví 
příběh mladých Němců, kteří se po druhé světové 
válce snaží vypořádat s dědictvím nacismu. Roman-
tické, válečné drama.Hrají: Kate Winslet, David Kross, 
Ralph Fiennes ad. Kate Winslet získala filmovou cenu 
Oscar v kategorii nejlepší herečka v hlavní roli. USA / 
Německo - titulky - 124 min. Cena: 75,- Kč.

25. - 28. 5. - 22:00 hodin - PÁTEK TŘINÁCTÉHO
Remake hororové klasiky z roku 1980, se bude týkat 
začátků Jasona Voorhesa, vraha s maskou hokejo-
vého brankáře, který vraždí teenagery u jezera Crystal 
Lake. USA - titulky - 95 min. Cena: 80,- Kč.

28. - 29. 5. - 17:30 hodin - GRAND TORINO
Starý bručoun a veterán Korejské války Walt Kowal-
ski (Clint Eastwood) se pokouší napravit mladého 
teenagera ze sousedství, který se mu pokusil ukrást 
jeho 1972 Ford Gran Torino.  USA - titulky - 117 min. 
Cena: 80,-  Kč.

Zhruba už jen dva týdny mají talentovaní 
mladí lidé ze sociálně slabých rodin mož-
nost požádat o příspěvek z Nadace Student, 
který jim pomůže s úhradou fi nančních ná-
kladů při studiích na středních a vysokých 
školách. Nadace, jejímž zakladatelem je 
PRVNÍ MOSTECKÁ a.s., od svého vzniku 
v roce 1996 tímto způsobem podpořila více 
než sto studentů.

O příspěvek lze žádat do 15. května 2009, 
a to pouze na speciálním formuláři, který si 
ve formátech XLS (MS Excel) a PDF (Ado-
be Reader) můžete stáhnout z webových 
stránek www.prvnimostecka.cz, popřípa-
dě si jej můžete vyzvednout přímo v sídle 
společnosti PRVNÍ MOSTECKÁ a.s. v ulici 
Stavbařů 32 v  Mostě – Velebudicích (ve 
vrátnici Kancelářského centra nebo u asis-
tentky nadace Markéty Vitoušové) či v in-
formační recepci Magistrátu města Mostu.

Příspěvek ve výši až 2000 korun měsíč-
ně uděluje nadace studentům střední nebo 
vysoké školy, student přitom může studovat 
v Mostě, mimo Most i v zahraničí. Musí 
se však jednat o denní studium, dálkovým 
studentům není stipendium poskytováno. 
Zároveň upozorňujeme, že na příspěvek 
není právní nárok. 

Základní podmínkou získání příspěv-
ku je ekonomická slabost studenta, kterou 
je třeba doložit. Lze tak učinit potvrzením 
o přijímaných sociálních dávkách, potvr-
zením o nezaměstnanosti rodičů, prohláše-
ním, že student žije jen s jedním z rodičů, 
a potvrzením o příjmu rodičů. Druhou 
podmínkou je, že student musí mít trvalý 

pobyt na území bývalého okresu Most. Tře-
tí podmínkou jsou dosavadní dobré studij-
ní výsledky (pro rok 2009/2010 byl stano-
ven maximální průměr 2,0 za předcházející 
akademický/školní rok a za první pololetí 
stávajícího akademického/školního roku). 
Nadace ani zřizovatel si žádné další pod-
mínky nekladou. 

Vyplněné žádosti o příspěvek společně 
se všemi potřebnými podklady (potvrzení 
o sociální slabosti, kopie vysvědčení či vy-
sokoškolského indexu a životopis) se za-
sílají na adresu: Nadace Student, P.O. Box 
216, 434 01 Most, a to nejpozději do 15. 
května 2009. Správní rada nadace zasedne 
v červnu a dle rozpočtu na akademický rok 
schválí tolik žádostí, kolik je schopna uspo-
kojit, a určí výši příspěvku pro jednotlivé 
studenty.

Nadace nepožaduje po podporovaných 
studentech vyúčtování, přiznané stipendi-
um mohou využít na nákup učebnic, škol-
ních pomůcek, úhradu kolejného a stravy 
v menze i na dopravu do školy. V pololetí 
a na konci školního roku však musí všich-
ni studenti doložit prospěch. Na počátku 
kalendářního roku jsou pak povinni vypl-
nit daňové přiznání, které ale za ně vyřídí 
nadace, studenti se pouze musejí na konci 
ledna dostavit do sídla nadace k podpisu 
daňového přiznání. Jde přitom pouze o for-
malitu, neboť studenti jsou od placení jaké-
koliv daně osvobozeni.

Markéta Vitoušová,
asistentka Nadace Student

PRVNÍ MOSTECKÁ a.s.

Poslední šance požádat 
o příspěvek z Nadace Student

Formulář žádosti o příspěvek z Nadace Student si můžete stáhnout i z we-
bových stránek www.prvnimostecka.cz.

Žádost o studijní stipendium na akademický rok 2009/2010

Číslo žádosti:
Datum přijetí žádosti:

Jméno a příjmení žadatele:

Datum narození žadatele:

Věk žadatele na začátku akad. roku 2009/2010:

Trvalé bydliště žadatele:

Adresa pro zasílání korespondence:
V případě nezletilého žadatele jméno, příjmení a 
datum narození zákon. zástupce
Telefon:

E-mail:

Název školy:

Celková doba studia:

Ročník studia v roce 2009/2010:
Průměr za předchozí školní rok
(u SŠ 2. pololetí, u VŠ oba semestry):
Studijní průměr za první pololetí
(zimní semestr) probíhajícího roku:
O t t í děl í (úč ti těží h d )

Základní informace o žadateli

Povinné přílohy: strukturovaný životopis na jedné stránce formátu A4

Informace o škole



RŮZNÉ:
Kdo nabídne dětské kolo za přijatelnou 

cenu, č. 14-16, děkuji. Tel. 606 204 103
Prodám boty na běžky, klasické vázání 

zn. „Botas Aréna 75“, velikost 39-40, dva-
krát použité, cena 300 Kč. Tel. 606 262 236

Koupím úzkou (i zásuvkovou) skříňku 
od bílé plechové linky. Pouze zachovalou. 
Tel.  732 982 346

Z pozůstalosti po partizánech a vojácích 
koupím medaile, průkazy, fotografi e, pí-
semnosti apod. Tel. 608 420 808

Kdo daruje nebo prodá sběrateli obyčej-
né dřevěné tužky. Tel. 607 845 171

Hledám parťáka na šachy. Tel. 
733 545 342

Nabízím různou fi latelistickou a fi skální 
(kolky) literaturu. Tel. 274 820 204

Nabízím sborníky Sovětskoj kolekci-
oněr a další ruskou fi lat. Literaturu. Tel. 
274 820 204

Nabízím ruské populárně vědecké časo-
pisy (v ruštině). Tel. 274 820 204

Prodám 4 šuplíkový mrazák Samsung, 
800 Kč, výborný stav, jsme jen dva. Tel. 
731 764 479

Prodám novou osobní digitální váhu. 
Tel. 728 821 437

Knihy: dobr., sci-fi , detektivky, klasické 
romány, odborné – anatomie, chemie, bo-
tanika, matematika. Seznam poštou. Tel. 

728 821 437
Nový zimní pracovní oblek zn. Polar 

Bear, vel. XXL a nenošený pánský kožich 
– nutrie, vel. 56. Tel. 728 821 437

Na dvojčátka – miminka nabízím hezké 
a praktické oblečení, vel. 0 – 6 měs. Balík 
věcí 1000 Kč. Tel. 776 134 971

Nabízím jarní kabátek s kapucou, tmavo-
modrý, vel. 48-52, 120 Kč. Tel. 776 134 971

Prodám dvojitý světlý peřiňák za 300 Kč. 
Tel. 728 707 181 – pošlu foto MMS, Most

Koupím džíny Levis 501 dámské (tm), 
modré vel. 28/34, vyrobeny na západě, dob-
ře zaplatím Te. 777 252 775

Prodám psací stůl, ne PC, menší, světlý, 
zánovní za 500 Kč. Tel. 412 152 444

Prodám ruční loupač kukuřice za 300 Kč. 
Tel. 412 152 444

Prodám staré dřevěné dveře, dvě skle-
něná okénka vnitřní - staré 60 let a čtvery 
vnitřní 80 cm – panelákové. Vše za 1000 Kč. 
Tel. 412 152 444

Prodám papoušky agapornis škraboš-
ková - samička, 2 chovné páry křížené 
agapornis škraboškový a fi scherův. Tel. 
606 472 232

Prodám sbírku ČS a sovětských poštov-
ních známek, ČS a ruskou fi latelistickou 
a fi skální literaturu. Tel. 274 820 204

Prodám různé novější knihy s vojenskou 
tématikou, požární proudnice 52, požární 
přechody 52/75. Tel. 274 820 204

AUTO, MOTO:
Prodám ND na Škoda 105 L: alternátor, 

karburátor, nové ložisko rychloměru, nová 
spojková hadice, starter po celkové GO, ka-
talog ND AJ. Tel. 721 777 132

ZAMĚSTNÁNÍ:
Hledám zaměstnání v okrese Most, 

absolventka SSŠMP, certifi kát ECDL. Tel. 
737 875 465

Jsem čilá důchodkyně se smyslem pro 
pořádek a s velkou zkušeností v prodeji. 
Přijmu práci v nábytku – tabáku – drogerii 
– potraviny, ale i jiné, celý i polov. úvazek 
(Litvínov). Tel. 720 623 393

Hledám práci – úklid, vrátná, spolehlivá, 
pracovitá žena 60 let. Velmi malý důchod. 
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I N Z E R T N Í  K U P O N
pro bezplatnou soukromou nekomerční inzerci

TEXT INZERÁTU, KONTAKT:

ADRESA ZADAVATELE INZERCE (nebude zveřejněna, požadavek dle tiskového zákona):

Datum:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      Podpis: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Zašlete v obálce na adresu Media Info System a.s., Františka Halase 845/13, 434 01 Most

INZERÁTY PŘIJÍMÁME POUZE NA TĚCHTO ČITELNĚ VYPLNĚNÝCH KUPONECH

RUBRIKA
Různé
Seznámení
Zaměstnání
Blahopřání
Vzpomínka
Byty, domy
Auto – moto
Vzkaz

Pokud budete mít zájem, pak v našich rubrikách (výročí, vzpomínka, blahopřání) otiskneme k textu Vámi přinesenou fotografii zcela zdarma.

Tel. 739 041 831
Zahradník shání práci nebo brigádu. 

Tel. 608 513 244
Šikovná výtvar-

nice hledá uplat-
nění v keramice: 
modely budov a ji-
né techniky, netočí 
na kruhu. Nástup 
možný ihned. Praxe 5 let ch. dílny. Volejte 
tel. 732 447 138 

Pořežu dřevo palivové motorovou pilou. 
Cena dohodou + kácení stromu, motoro-
vou pilu mám. Most okolí. Tel. 605 461 857

SEZNÁMENÍ:
Hledám muže pro hezký spol. život do 

56 let, vyšší postavy, střed. vzdělání, abst., 
nekuř., jsem 55/165 rozv., auto podm. Tel. 
604 756 579

Hledám svobodnou slečnu, která chce 
mít přítele bez politické soutěže, nábožen-
ských dogmat, nestrannou, nekuřačku, abs-
tinentku, bez piercingu a tetování, normál-
ní. Tel. 607 679 928

Už nechci být sama, hledám přítele, ka-
maráda, věk 65 – 70, 180 cm, nekuřák s au-
tem vítán. Já vdova 70, 175 cm, plnoš., jen 
vážně. Tel. 777 118 588

Jsem vdova, plnoštíhlá nekuřačka. Hle-
dám muže pro společné procházky, pose-
zení u kávy, pozdější trvalý vztah možný. 
Samota je zlá. Tel. 604 310 569

Ráda bych poznala hodného pána do 75 
let, který žije sám a chtěl by prožít zbytek 
života ve dvou. Nekuřák a abstinent vítán. 
Zn. porozumění

Hledám přítele do 60 let, ještě v dobré 
kondici, který nezanevřel na život a chce ho 
občas s někým žít. Je mi 56 a štíhlost není 

má deviza. Tel. 720 686 064
Léta běží, i v tomto věku ráda poznám 

touto cestou cit. založeného přítele do 70 
let, nekuřáka. Je mi 71 let, 160 cm, jsem 
štíhlé postavy, vitální, cit. založena, neku-
řačka. Chci vzájemně prožít hezký podzim 
života v klidu, radosti i smíchu. Nechci být 
jenom zaškatulkovaná typu u kuchyňské 
linky a sporáku. Tel. 604 596 638

Vdova 65 let hledá hodného přítele do 70 
let, který žije sám a má odvahu to změnit 
a prožít hezké stáří ve dvou. Zavolej, jsem 
hodná. Tel. 722 007 498

Pro svou štíhlou, milou přítelkyni hle-
dám slušného muže pro život, povídání 
i milování a porozumnění. 49 let, střed. po-
stava. Tel. 731 764 479 Most a okolí

Najdu štíhlou, třeba vdanou padesátnici 
pro diskrétní vztah? Jen SMS: 775 340 220

Najde se odvážný muž, který by chtěl 
ženu a přítele na konečnou trať životem? Já 
70, vdova 165/78, plnošť. Muž vyšší 65 – 73, 
upřímný a pravdoml., vdovec i rozvedený. 
Zn. Sev. Č., Most Tel. 731 731 943

Potkám zde v řádcích sympatickou ženu 
štíhlé postavy, milým úsměvem a optimis-
tickou povahou na sjezdovku, kolo, k moři, 
za kulturou, na výlety a hlavně pro fajn spo-
lečný život? 39/180, VŠ, pohledný, štíhlý, 
sportu a kultury se neštítící nekuřák, aktiv-
ní pohodář a zatím bez svišťů. Foto vítáno.  
marojar@seznam.cz

BYTY, DOMY:
Pronajmu byt 1+3 v Litvínově v cen-

tru města, nájem včetně všech poplatků 
6500 Kč. Tel. 476 753 418

Prodám družstevní byt 1+3 v Mostě, ul 
Lidická, zatepleno, plastová okna, 4. patro 
za výtahem, 2 komory, sklep, v místě škola, 

obchody. Tel. 736 689 250
Vyměním dr. 2+1, cihl. zást., 3. p., výtah, 

57 m2, Brigádnická za 2+0 nebo 1+1k  od 
30 m2  do 40 m2   nad Tescem v Mo. Dopla-
tek nutný. Tel. 739 041 831

Pronajmu částečně zařízený byt 2+1 (55 
m2), ihned k nastěhování, bl. 92 (4. patro, 
výtah, plastová okna, sklep, připojení na 
net, čistý, slunný) naproti SHD-Komes. Tel. 
603 101 810

Prodám oplocený stavební pozemek, 
elektřina zavedená, 2 vrty na studnu, mož-
nost chovu hospodářských zvířat, cena do-
hodou. Tel. 602 581 667 nebo 776 093 377

Koupím garáž v Hamru u školy, kosme-
tiky, pod silnicí i jiné slušné místo, nutné, 
spěchá. Tel. 476 753 002

Vyměním byt 1:1 s balkónem u 14. ZŠ 
za 2:1 s balk. Nová podlaha v obýv. pokoji, 
nové vst. dveře, žal., pákové bat., Mostecká 
bytová. Tel. 728 707 181. Stačí prozv. - za-
volám

Pronajmu byt 2+0, sedmistovky, výtah, 
3. patro. Tel. 607 656 863 Most

VZKAZ:
Výklad z tarotových karet, numerologie, 

poznání své budoucnosti – láska, vztahy, 
peníze, majetek, zaměstnání atd. Prosím 
volejte od 10 – 13 hod. Tel. 733 545 342
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Kuchyňské linky na míru
Zakázková truhlářská výroba
Rekonstrukce koupelen a WC
Projekt 3 D

Budovatelů 1997
(prostřední sýr - areál KB)
Tel + fax 476 101 959
Mobil 602 338 056
e-mail: kolacekatyp@volny.cz


